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Κύριε Μητσοτάκη, επιτέλους 
θυμηθείτε την σημασία των 

Περιφερειακών Εφημερίδων!
  Προκαλεί δυσάρεστη έκπληξη η έλλειψη βούλησης 
της κυβέρνησης Μητσοτάκη να στηρίξει έμπρακτα τον 
Περιφερειακό Τύπο, που κυριολεκτικά ψυχορραγεί. 
Η έκπληξη έγκειται στο γεγονός ότι ο σημερινός 
πρωθυπουργός συμμετείχε στην έκδοση της ιστορικής 
εφημερίδας του Ελευθερίου Βενιζέλου «Κήρυξ» Χανίων, 
που επανέκδωσε μετά την απελευθέρωση ο πατέρας του 
και πρώην πρωθυπουργός Κωνσταντίνος Μητσοτάκης. 
Η οικογένεια Μητσοτάκη παραδοσιακά είχε επαφή και 
γνώση του Περιφερειακού Τύπου και γνώριζε την σημασία 
του στην δημοκρατία και την πολυφωνία. 
Ωστόσο, στην λήξη της προθεσμίας για την υποχρεωτική 
δημοσίευση των διακηρύξεων ο ΣΥΡΙΖΑ καταθέτει 
τροπολογία για να σώσει την παρτίδα, παρά το γεγονός 
ότι ο υπουργός Στ. Πέτσας είχε δεσμευθεί ότι θα είχε ήδη 
λυθεί το θέμα. Και δυστυχώς μιλούμε για παράταση μόνο 
1 έτους, που δεν επιλύει το θέμα(ο ΣΥΡΙΖΑ είχε δώσει 
4 έτη παράταση το 2016). Σε κάθε περίπτωση, χωρίς 
μέχρι στιγμής να έχει δοθεί κανένα μέτρο στήριξης στις 
Περιφερειακές Εφημερίδες, η κυβέρνηση με το ζόρι και 
λόγω κορωνοϊού δεν προχωρά ούτε στο αυτονόητο…
Κύριε Μητσοτάκη, επιτέλους θυμηθείτε την σημασία των 
Περιφερειακών Εφημερίδων!
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Ξεκινάει από σήμερα η καταγραφή υγειονομικών
που θέλουν να εμβολιαστούν

Τελικά ηπρώτηπαρτίδα εμβολίωνπου θα φτάσει
στην Ελλάδα είναι πολύ μικρότερη(300.000 δόσεις),
αλλάπρόκειται να έρθουν μάλλον εντόςΔεκεμβρίου,
οπότεαναμένεταιναγίνουνκαιοιπρώτοιεμβολιασμοί.
Σε χθεσινήανακοίνωσή τουοΥπουργόςΥγείας,Βασί-
ληςΚικίλιας,έκανεγνωστόότιαπόσήμεραΠέμπτη17
Δεκεμβρίουξεκινάηκαταγραφήτωνυγειονομικώνπου
θέλουν ναπροβούν σε εμβολιασμό. Συγκεκριμένα το
ΥπουργείοΥγείας θα επικοινωνήσει από τις 9 τοπρωί
μέχρι τις 4 το απόγευμα διαδοχικά με τους διοικητές,
διευθυντές νοσηλευτικής και ιατρικήςυπηρεσίας, όπως
και γιατρούςαπό τις7ΥΠΕκαιόλα τανοσοκομείακαι
ΚέντραΥγείαςγιατηνκαταγραφήτωνυγειονομικώνπου
θέλουνναεμβολιαστούνκαιναμπουνάμεσαστιςλίστες
αυτές.Οκ.Κικίλιας επανέλαβεγιαμίαακόμηφοράότι
πρώταθαεμβολιαστούνοιυγειονομικοίκαιμετάοιευπαθείςομάδες.Γι΄αυτόσυνέστησεψυχραιμία,όχιfakenewsκαι
ναμηβιάζονται.

Παράτασηαιτήσεωνγιατααναδρομικάκληρονόμων
Παρατείνεται μέχρι τηνΔευτέρα 21

Δεκεμβρίου η υποβολή των αιτήσεων
για τα αναδρομικά των κληρονόμων
πουλήγεισήμερα17Δεκεμβρίου.

Δικαίωμα υποβολής αιτήσεων στο
efka.gov.grέχουνοικληρονόμοισυντα-
ξιούχων, οι οποίοι είτε α) ήταν εν ζωή
ολόκληρο το 11μηνο που μεσολαβεί
από 11.6.2015 έως και 12.5.2016 και
απεβίωσανμετάτις12Μαΐουτου2016,
μετουςκληρονόμουςναδικαιούνταιτο
ποσότωναναδρομικώνπουαντιστοιχεί
στο συνταξιοδοτικό του εισόδημα την
περίοδο11.6.2015–12.5.2016, είτεβ)
ο θάνατος επήλθε εντός του επίμαχου
11μήνουκαιοικληρονόμοιτουςθαλά-
βουν τα αναδρομικάπουαντιστοιχούν

στουςμήνεςπουοιαρχικοίδικαιούχοιήτανενζωή.
Κάθεενήλικοςκληρονόμοςθαπρέπειναυποβάλλειξεχωριστάμιααίτηση,ενώγιαανήλικουςκληρονόμουςτηναίτηση

θαυποβάλλειονόμιμοςκηδεμόναςτους.Μέχρισήμεραέχουνυποβληθείστονe-ΕΦΚΑ183.028αιτήσειςπουαντιστοι-
χούνσε137.047αποβιώσαντεςσυνταξιούχους.

Ηδιαδικασίατηςυποβολήςστηνηλεκτρονικήυπηρεσίαγίνεταισεδύοστάδια:
α.Στοπρώτοστάδιοοιδικαιούχοικληρονόμοιθαπρέπειναυποβάλουνηλεκτρονικάτηναίτηση/υπεύθυνηδήλωσημε

όλατααναγκαίαστοιχείαμέχρι21/12/2020.Εφόσονδιαθέτουνταζητούμεναπιστοποιητικάταεπισυνάπτουνταυτόχρονα
στηναίτησήτους.

β.Εφόσονδενδιαθέτουνταζητούμεναπιστοποιητικάθαπρέπειμέχρι28/2/2021ναεπανέλθουνστηνυπηρεσίακαινα
επισυνάψουνστηναίτηση/υπεύθυνηδήλωσηταζητούμεναπιστοποιητικάκαιβεβαιώσεις.

Άσχημηκαιδυσλειτουργικήεικόνα
στηνείσοδοτουΕΦΚΑΒέροιας

Μιλάμεγιαηλεκτρονικέςπλατφόρμες,e-EFKA,καιαυτόματασυστήματα,αλλάδυστυχώςκάποιεςκακέςσυνήθειεςδεν
αποβάλλονταιεύκολα.Απίστευτηαταξίαμαςαναφέρουνσεμηνύματάτουςαναγνώστες,στηνείσοδοτουτοπικούκατα-
στήματοςτουΕΦΚΑΒέροιας(πρώηνΙΚΑ)μεχαρτιά,ανακοινώσεις,χρήσιματηλέφωναπουείναιανηρτημέναμεκολλητική
ταινίαστουςτοίχουςκαισχηματίζουνένακακήςλειτουργίαςκαιαισθητικής«κολάζ»!

Όπωςχαρακτηριστικάμαςαναφέρουνείναιαδύνατοναεντοπίσειο ενδιαφερόμενοςαυτόπουχρειάζεται,ανάμεσα
σετέτοιααταξία,πουθαμπορούσενααποφευχθείγιαλειτουργικούς,αλλάκαιαισθητικούςλόγουςμετηνπαρουσίαενός
μεγάλουπίνακαανακοινώσεων.Τόσοαπλό,πουθακάνειεύκολητηνζωήκαιτωνασφαλισμένωνκαιτωνεργαζομένων,
αρκείκάποιοςνατοσκεφτείκαινατουλοποιήσει.Αςελπίσουμεότιμετηνπαρότρυνσητουσυγκεκριμένουδημοσιεύματος
ναδιορθωθείηκακήεικόναπουδεναρμόζεισεένανσύγχρονοασφαλιστικόφορέα!

Δεν φτάνει που
θα μαζευτούμε 9 άτομα

στο «ρεβεγιόν»,
θα αφήνουμε, λέει, και μια κενή θέση 

ανάμεσα, για τις αποστάσεις!
Να ψάχνουμε καρέκλες, 

Χριστουγεννιάτικα!
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Από Δημοτική και Ελληνική Αστυνομία σε περιοχές του Δήμου Βέροιας 

Εντατικοί έλεγχοι και πρόστιμα 
για παραβάσεις άσκοπης 

μετακίνησης και μη χρήση μάσκας
Η Δημοτική Αστυνομία Βέροιας, σε κοινή δράση με την Ελληνική Αστυνομία, εντατικοποίησε τους ελέγχους για την εφαρ-

μογή των μέτρων περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού, λόγω της επιβαρυμένης επιδημιολογικής κατάστασης του 
Δήμου Βέροιας αλλά και του Νομού.

Στόχος είναι η μείωση των κρουσμάτων ώστε να μην εξακολουθεί να υπάρχει μεγάλη πίεση στο Εθνικό σύστημα υγείας 
και να προστατέψουμε τους εαυτούς μας και αυτούς που αγαπάμε, μένοντας υγιείς.

Στα πλαίσια των καταγεγραμμένων ελέγχων που διενεργήθηκαν, σε Τράπεζες, σε σούπερ μάρκετ, σε λαϊκές αγορές, σε 
καταστήματα κλπ,  βεβαιώθηκαν διοικητικά πρόστιμα  για παραβάσεις άσκοπης μετακίνησης και μη χρήση ιατρικής μάσκας. 
Μάλιστα οι έλεγχοι από τα Αστυνομικά όργανα, εκτός του ιστού της Πόλης, επεκτάθηκαν στις Δημοτικές & Τοπικές Κοινότητες 
του Δήμου.  

Με ανακοίνωση που υπογράφει ο εντεταλμένος της Δημοτικής Αστυνομίας, Στάθης Κελεσίδης, υπενθυμίζεται  οτι οι έλεγ-
χοι θα συνεχιστούν με την ίδια ένταση και παρακαλούνται όλοι οι πολίτες του Δήμου Βέροιας να επιδείξουν την ίδια ωριμότη-
τα και υπευθυνότητα  όπως και στο πρώτο κύμα της πανδημίας. 

Ποιες ώρες θα είναι 
ανοιχτά τα κρεοπωλεία 

της Βέροιας, 
εν όψει Χριστουγέννων

Σε  εορταστικό ωράριο μπαίνουν  τα κρεοπωλεία 
της περιοχής Βέροιας : Σήμερα  Πέμπτη 17 Δεκεμ-
βρίου και αύριο  Παρασκευή, θα είναι ανοιχτά από 
τις 7:00 το πρωί μέχρι τις 2:30 το μεσημέρι και από 
τις 5 το απόγευμα μέχρι τις 8:30. Το Σαββατοκύρια-
κο 19 και 20 Δεκεμβρίου, από τις 7:00 το πρωί έως 
τις 3:00 το μεσημέρι και την ερχόμενη Δευτέρα 21, 
Τρίτη 22, Τετάρτη 23 Δεκεμβρίου, πρωί-απόγευμα.  
Την Πέμπτη , παραμονή των Χριστουγέννων από 
τις 7.00 το πρωί μέχρι τις 4.00 το απόγευμα, ενώ 
την πρώτη μέρα των  Χριστουγέννων και το Σαββα-
τοκύριακο τα κρεοπωλεία θα παραμείνουν κλειστά.

Μείωση ενοικίου κατά 80% στις πληττόμενες 
επιχειρήσεις για το δίμηνο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2021
Μείωση του ενοικίου κατά 80% το δίμηνο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου θα έχουν οι πληττόμενες από τους περιορισμούς επιχειρήσεις 

που μένουν κλειστές με εντολή του κράτους, όπως ανακοίνωσε από το βήμα της Βουλής προχθές ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσο-
τάκης κατά την συζήτηση επί του προϋπολογισμού του 2021. Σύμφωνα με ρεπορτάζ της «Ναυτεμπορικής», το μέτρο  αφορά περισ-
σότερες από 200.000 επιχειρήσεις οι οποίες μένουν παραμένουν κλειστές με κρατική εντολή μετά τις 16 Δεκεμβρίου. Το μέτρο αφορά 
δηλαδή επιχειρήσεις όπως κινηματογραφικές αίθουσες και σινεμά, τον πολιτισμό γενικότερα, τα καταστήματα της εστίασης και της 
νυχτερινής διασκέδασης, τα γυμαστήρια και τον αθλητισμό, τον τουρισμό, τις μεταφορές και όλα τα εμπορικά καταστήματα είτε λειτουρ-
γούν με το σύστημα του click away είτε όχι, καθώς όλα τα εμπορικά κασταστήματα νοούνται ως κλειστές επιχειρήσεις με κρατική εντολή.  
Η μείωση του ενοικίου  για τον Ιανουάριο και Φεβρουάριο κατά 80%, ισχύει «ανεξαρτήτως των υγειονομικών επιλογών την επόμενη 
περίοδο», όπως επισημαίνει το υπουργείο Οικονομικών σε ανακοίνωσή του. 

«Το μέτρο αφορά όλες τις επιχειρήσεις που παραμένουν κλειστές με κρατική εντολή μετά τις 16 Δεκεμβρίου. Συμπεριλαμβάνονται 
οι επιχειρήσεις του λιανεμπορίου, ανεξαρτήτως εάν λειτουργούν με το σύστημα παράδοσης εκτός ή με υπηρεσίες ηλεκτρονικού ή τη-
λεφωνικού εμπορίου με παράδοση κατ΄ οίκον, οι επιχειρήσεις της εστίασης, ανεξαρτήτως εάν λειτουργούν με διανομή προϊόντων ή/
και παροχή προϊόντων σε πακέτο από το κατάστημα, οι επιχειρήσεις των κλάδων πολιτισμού, αθλητισμού, τα γυμναστήρια και άλλες 
επιχειρήσεις που παραμένουν κλειστές με κρατική εντολή. Επιπλέον, εντάσσονται  οι επιχειρήσεις του τουρισμού, όπως τα ξενοδοχεία, 
καταλύματα και τουριστικά γραφεία και οι υπηρεσίες μεταφορών, καθώς πλήττονται ιδιαίτερα από την απαγόρευση των μετακινήσεων 
από νομό σε νομό», αναφέρεται στην ανακοίνωση. 

Οι επιχειρήσεις αυτές δικαιούνται μείωση ενοικίου 40% τον Δεκέμβριο ενώ η μείωση κατά 80% αφορά το επόμενο δίμηνο, δηλαδή 
Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου οπότε και θα πληρώσουν το 20% του μηνιαίου μισθώματος.

Να σημειωθεί πως το 60% του ενοικίου θα αποζημιωθεί στους ιδιοκτήτες για να μην έχουν άλλες απώλειες και αντίστοιχα οι επιχει-
ρήσεις-ενοικιαστές θα πληρώσουν μόλις το 20%.

Μάλιστα οι ιδιοκτήτες ακινήτων θα αποζημιωθούν από το κράτος με το 60% του ενοικίου και όχι της ζημίας, όπως ίσχυε μέχρι τώρα. «Το 60% του μηνιαίου συμφωνημένου μισθώματος, και όχι επί της απώλειας, θα α-
ποζημιωθεί στους ιδιοκτήτες από τον κρατικό προϋπολογισμό, έτσι ώστε να μην έχουν περαιτέρω απώλειες από αυτές που έχουν σήμερα, ενώ οι επιχειρήσεις θα πληρώσουν μόνο το 20% του ενοικίου. Με αυτό τον τρόπο 
επιμερίζεται το κόστος του ενοικίου κατά 60% στο κράτος, 20% στον εκμισθωτή και 20% στην επιχείρηση», αναφέρεται στην ανακοίνωση του ΥΠΟΙΚ. 

ΣΥΡΙΖΑ: Να διατηρηθεί η υποχρέωση 
δημοσίευσης διακηρύξεων και προκηρύξεων 

 στον περιφερειακό και τοπικό Τύπο
Τροπολογία για τη διατήρηση της δημοσίευσης των κρατικών δι-

ακηρύξεων στον περιφερειακό και τοπικό Τύπο ως μόνιμο μέτρο, κα-
τέθεσαν οι βουλευτές της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ, ύστερα από πρωτοβουλία 
των τομεαρχών Ψηφιακής Πολιτικής, Ενημέρωσης και Επικοινωνίας, 
Μάριου Κάτση και Αναστασίας Γκαρά, εν όψει της λήξης, στο τέλος του 
Δεκεμβρίου της συγκεκριμένης υποχρέωσης, ενώ  η Κυβέρνηση της 
ΝΔ δεν έχει λάβει καμία πρωτοβουλία για τη διατήρηση της ρύθμισης, 
οδηγώντας εκατοντάδες εφημερίδες σε όλη την περιφέρεια σε κλείσιμο. 
Σε γραπτές ερωτήσεις που έχουν κατατεθεί από τους Βουλευτές του 
ΣΥΡΙΖΑ για το συγκεκριμένο θέμα, ο κ. Πέτσας έχει απαντήσει πως 
προτίθεται να παρατείνει τη διάταξη για ένα και μόνο έτος, μέχρι το τέ-
λος του 2021, γεγονός ωστόσο που δεν συνιστά εχέγγυο βιωσιμότητας 
για τα περιφερειακά ΜΜΕ.

Όπως αναφέρουν οι δυο βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, «η διατήρηση του 
υποχρεωτικού χαρακτήρα δημοσίευσης των κρατικών καταχωρήσεων 
και μετά το 2020, συμβάλει καίρια στη διαφάνεια και την ενημέρωση 
των επαγγελματιών και της κοινωνίας. Αποτελεί μάλιστα, αδιάληπτα, 
ευρωπαϊκή πρακτική διαφάνειας. Η διατήρηση δημοσίευσης ως μόνιμο 
μέτρο είναι επίσης αναγκαία, καθώς συνιστά κύριο στοιχείο βιωσιμότη-
τας εκατοντάδων Περιφερειακών και Τοπικών Εφημερίδων.

Η εν λόγω τροπολογία αποκτά επείγοντα χαρακτήρα, καθώς έχουν 
εξαντληθεί τα χρονικά περιθώρια νομοθετικής παρέμβασης. Άλλωστε με 
την έξοδο από την περίοδο δημοσιονομικών περιορισμών, δεν υπάρχει 
καμία υποχρέωση ή δέσμευση κατάργησης της συγκεκριμένης ρύθμι-
σης και δύναται  να διατηρηθεί καθολικά και οριστικά η υποχρέωση της 
δημοσίευσης των διακηρύξεων στον Τύπο».
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Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έ-

ρασμος» ευχαριστεί θερμά την κ. Μαρία Βλαχογιάννη 
(GOODY’S BURGER HOUSE) και για τη φετινή γενναι-
όδωρη και ανιδιοτελή προσφορά της, ενόψει της επικεί-
μενης εορταστικής περιόδου, σε είδη διατροφής για τις 
βασικές ανάγκες του Ξενώνα Βραχείας Φιλοξενίας της 
δομής, καθώς και εμπερίστατων ανθρώπων από κοινω-
νικά ευάλωτες ομάδες που συνδράμουμε. 

Κάθε ευγενική χορηγία κοινωνικής αναφοράς, από 
τον επιχειρηματικό κόσμο, συμβάλλει στην αναβάθμιση 

του μέσου όρου της ποιότητας ζωής των ευάλωτων συνανθρώπων μας, στη 
μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά τον τοπικό μας πολιτι-
σμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής 
Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Ευχαριστήριο 
του διοικητή του 

Νοσοκομείου Νάουσας 

Ευχαριστήριο μήνυμα από τον Διοι-
κητή Νοσοκομείου Νάουσας, Δρ. Λυκο-
στράτη Κων/νο, για την στήριξη προς α-
ντιμετώπιση της πανδημίας, στα πλαίσια 
συνεργασίας και εθελοντισμού από τα 
Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας του Ε.Σ.Υ.

Ευχαριστώ όλους τους ιατρούς και τις 
νοσηλεύτριες για την Υποδειγματική υπο-
στήριξή τους και της ιστορικής σημασίας 
συμβολή τους στην παροχή υπηρεσιών 
υγείας και περίθαλψης στους πολίτες. 
Ένας προς ένας στέκονται με παρρη-
σία δίπλα στον υπάρχον προσωπικό του 
νοσοκομείου μας και βοηθούν με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο στην εύρυθμη 
λειτουργία του νοσοκομείου μας για την 
παροχή της απαραίτητης νοσηλείας των 
ασθενών μας.

1.Εθελοντές ιατρούς 
Τους συνταξιούχους ιατρούς για την 

άμεση ανταπόκρισή τους στην πρόσκλη-
σή μας να συνδράμουν αυτή την κρίσιμη 
στιγμή. Ταπλίδη Αντώνιο ιατρό Παθολο-
γίας, Ιωάννου Αντώνιο ιατρό Αναισθησι-
ολογίας.

2.Μετακινήσεις ιατρών από γειτονι-
κά Νοσοκομεία

Ζιάκα Παναγιώτα, Αναισθησιολόγος 
από το Γ.Ν. Γιαννιτσών

Βασιλειάδης Ιωάννης, Παθολογίας α-
πό το Νοσοκομείο Βέροιας

Παυλίδη Αναστασία, Ακτινολογίας από 
το Νοσοκομείο Βέροιας

3.Μετακινήσεις ιατρών από το Κ.Υ. 
Νάουσας, Βέροιας, Αλεξάνδρειας και 
Αμυνταίου

Ρούσος Κων/νος Παθολόγος, Πιστο-
πούλου Άννα Γενικής Ιατρικής, Βλάχος 
Ευστράτιος Γενικής Ιατρικής, Γουσόπου-
λος Νικόλαος Γενικής Ιατρικής, Σαμανίδη 
Μαρίνα Γενικής Ιατρικής, Χαρισόπουλος 
Δημήτριος Καρδιολόγος, Ντάπσεβιτς Ι-
ρένα Καρδιολόγος, Μαρούδα Χριστίνα 
Παιδίατρος, Κιάνα Ανέττα Οφθαλμίατρος, 
Βαρβέρη Μαρία Ψυχολόγος.

4.Μετακινήσεις Νοσηλευτριών από 
γειτονικά Νοσοκομεία και Κ.Υ.

Γατοπούλου Κυριακή, Μπουτζοπού-
λου Βασιλική από το Νοσοκομείο Βέροιας

Λαπαβίτσα Αφροδίτη και Λέσκα Αικα-
τερίνη από Κ.Υ. Νάουσας

5.Τους ιατρούς από το Νοσοκομείο 
Βέροιας που συνδράμουν με τις ε-
φημερίες και την εμπειρία τους στη 
Μονάδα μας.

Ιατροί Καρδιολογίας: Σδόγγος Ευάγ-
γελος , Κασμερίδης Χαράλαμπος, Βογια-
τζής Ιωάννης, Ταχματζίδης Δημήτριος

Ιατροί Παθολογίας: Κούτρας Χρήστος, 
Ζωγράφου Μουσχιανή, Κοντοτάσιος 
Κων/νος, Παυλίδης Αθηνόδωρος , Σοφο-
γιάννη Αρετή.

Ευχαριστούμε επίσης την 3η ΥΠΕ και 
τον Διοικητή του Γ.Ν. Ημαθίας που με τις 
αποφάσεις τους ο καθένας συνέβαλαν 
για τα παραπάνω.

Ο Αν. Διοικητής
Του Γ.Ν. Ημαθίας Μον. Νάουσας
Δρ. Λυκοστράτης Κωνσταντίνος

Πρωτοβουλία για το Παιδί: 
Συντονισμένες δράσεις για την 

καταπολέμηση της κακομεταχείρισης 
των παιδιών στη Βόρεια Ελλάδα

Υπεγράφη στις 19 Νοεμ-
βρίου 2020, από την Πρόεδρο 
του Κοινωφελούς Ιδρύματος 
«MATILDA, ΙΔΡΥΜΑ ΦΡΟ-
ΝΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΥΣ ΗΡΩ-
ΕΣ», κυρία Εριέττα  Κούρκου-
λου-Λάτση και τον Πρόεδρο 
της Πρωτοβουλίας για το Παιδί 
κύριο Αριστοτέλη Σιδηρόπου-
λο, σύμβαση Δωρεάς, με σκο-
πό την ανάπτυξη του προγράμματος «Υποστήριξη της ολιστικής λειτουργίας του 
Κέντρου θεραπείας τραύματος-ΚΕΘΕΤ» της Πρωτοβουλίας για το Παιδί. Πρόκειται 
για ένα πρόγραμμα ενδυνάμωσης και εμβάθυνσης της λειτουργίας του ΚΕΘΕΤ, 
που περιλαμβάνει συντονισμένες δράσεις για την καταπολέμηση της κακομεταχεί-
ρισης των παιδιών στη Βόρεια Ελλάδα.

1.Γενικός στόχος του προγράμματος
Το πρόγραμμα αποβλέπει 
• Στην επέκταση και εμβάθυνση των παρεχόμενων υπηρεσιών του ΚΕΘΕΤ, με 

την προσθήκη κατ’ αρχήν ενός Κοινωνικού Επιστήμονα στο δυναμικό του, και ερ-
γαλείων για την επιστημονική ενδυνάμωση των μελών της Επιστημονικής Ομάδας. 

• Στην ανάπτυξη δυναμικών και νεωτερικών δράσεων ενημέρωσης του γενικού 
πληθυσμού και των ομάδων στόχου.

• Στην αποκατάσταση της πρόσβασης στην παροχή κοινωνικών υπηρεσιών ευ-
άλωτων ατόμων από δυσπρόσιτες και υποβαθμισμένες περιοχές με δουλειά δρό-
μου και μετάβαση επί τόπου, στην καταγραφή κοινωνικών προβλημάτων που μα-
στίζουν παιδιά, εφήβους και νέους και εξαγωγή επιστημονικών συμπερασμάτων. 

• Στην άσκηση πίεσης για τον σχεδιασμό και την εφαρμογή πολιτικών καταπο-
λέμησης της κακομεταχείρισης των παιδιών (Κα-Πα-Π), της παραβατικότητας και 
την κοινωνική ενσωμάτωση ανηλίκων προερχόμενων από δυσλειτουργικό περι-
βάλλον.

2. Περιεχόμενο της πρώτης φάσης του προγράμματος
• Εργασία χαρτογράφησης του πεδίου της παιδικής κακοποίησης, συμβολή στη 

μελέτη του φαινόμενου και στην διαμόρφωση σύγχρονων πολιτικών αντιμετώπι-
σης.

• Επέκταση των υπηρεσιών ενημέρωσης-πρόληψης-αντιμετώπισης της κακο-
ποίησης προς ευάλωτες ομάδες και άτομα και σε δυσπρόσιτες και υποβαθμισμέ-
νες περιοχές, με μετάβαση επί τόπου.

• Λειτουργία κινητής μονάδας παροχής υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας.
• Εμβάθυνση των παρεχόμενων υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, με τη 

χρήση νεωτερικών επιστημονικών μεθόδων και εργαλείων (ψυχομετρικών τεστ κλπ).
3. Εμβέλεια
Περιοχές της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας.
4.Ομάδες στόχου του προγράμματος
• Παιδιά και έφηβοι, μέλη δυσλειτουργικών ή διαλυμένων οικογενειών που βρί-

σκονται σε κίνδυνο. 
• Παιδιά και νεαρά άτομα που βρίσκονται σε κίνδυνο παγίωσης δυσλειτουργι-

κών συμπεριφορών που είναι δυνατόν να οδηγήσουν σε έκπτωση της κοινωνικής 
και ψυχικής λειτουργικότητας. 

• Παιδιά και νεαρά άτομα που αντιμετωπίζουν προβλήματα, αλλά δεν έχουν 
αναπτύξει διασυνδέσεις με φορείς που θα μπορούσαν να προσφέρουν αρωγή. 

• Παιδιά και νεαρά άτομα που μπορεί να έχουν αναπτύξει διασυνδέσεις με φο-
ρείς στην κοινότητα, αλλά χρειάζονται μια πρόσθετη βοήθεια στο να διασυνδεθούν 
πιο αποτελεσματικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες. 

• Μέλη των οικογενειών τους.
5. Δράσεις της πρώτης φάσης του προγράμματος
Πρόληψη-ενημέρωση-μέσα
• Εκπαιδευτικό πρόγραμμα (εκπαίδευση των στελεχών στον χώρο του ΚΕΘΕΤ)
• Εφαρμογή αμερικανικών εργαλείων δουλειάς 
• Έρευνα πεδίου (βιβλία, sites, άλλο υλικό-συνεργασία με εκδοτικούς οίκους)
• Σύνταξη του ενημερωτικού υλικού
Πρόληψη-ενημέρωση-πεδίο
• Εργασία στο πεδίο για τη χαρτογράφηση των προβλημάτων (street work)
• Δράσεις ενημέρωσης-πρόληψης. Ενημέρωση δια ζώσης και στον τόπο της 

ομάδας στόχου.
• Διανομή ενημερωτικού υλικού βασισμένου στην εμπειρία από το πεδίο
• Διάδοση των στόχων και των δυνατοτήτων του προγράμματος
• Χάραξη αρχικής στρατηγικής-καθορισμός προτεραιοτήτων (ως προς την ομά-

δα στόχου και τις γεωγραφικές περιοχές)
• Διεξαγωγή του 2ου Διεθνούς Συνεδρίου (Νοέμβριος 2021) -χρήση των συμπε-

ρασμάτων του
Αντιμετώπιση-ψυχοθεραπευτική
• Προμήθεια ψυχομετρικών τεστ άμεσης προτεραιότητας-εκπαίδευση στελεχών
• Παροχή εξειδικευμένης ψυχοθεραπείας με άνοιγμα στην κοινότητα
• Χρήση του Vergina Project
• Σχεδιασμός ολιστικής παρέμβασης επί της ΚαΠα-Π (μελέτη)
Αντιμετώπιση-νομική
• Διάδοση των δυνατοτήτων της δικανικής συνέντευξης
• Νομική αξιολόγηση όλων των νέων υπηρεσιών
• Αξιολόγηση πρωτοκόλλων
• Δημιουργία νομικής e-βιβλιοθήκης
• Σχεδιασμός προγράμματος νομικής εκπροσώπισης
6. Τόποι δράσεων
• Πλατείες πόλεων, κωμοπόλεων και χωριών της περιοχής της ΚΔ Μακεδονίας
• Σχολεία 
• Τόποι συνάθροισης ανήλικων και νέων
• Στο ΚΕΘΕΤ (περίθαλψη-ψυχοθεραπεία)

Ένας «καουμπόης» 
από τη Βέροια

Ο Αργύρης 
Μπουρντένας 

στο νέο podcast της 
Δημόσιας Βιβλιοθήκης 

της Βέροιας

Από τα παιδικά του χρό-
νια έχει μόνο ωραίες ανα-
μνήσεις, ακόμα κι αν χρει-
άστηκε να δουλεύει από 13 
χρονών για βιοποριστικούς 
λόγους. Θυμάται νοσταλγι-
κά τη «βουή» της ψαραγο-
ράς και της λαχαναγοράς 
στο κέντρο της Βέροιας και 
τα απογεύματα στο σινεμά 
παρακολουθώντας «γου-
έστερν». Και κάπως έτσι 
προκύπτει η αγάπη για τα 
άλογα. Ο Βεροιώτης επιχει-
ρηματίας Αργύρης Μπουρ-
ντένας θυμάται ακόμη την 
αίσθηση ελευθερίας που 
ένιωθε ως μικρό παιδί, καλ-
πάζοντας με το άλογό του. 
Από εκεί προέκυψε και το παρατσούκλι «καουμπόης». Η αγάπη του για τα άλο-
γα αποτέλεσε το ισχυρότερο κίνητρο, ώστε να ηγηθεί πολλών ενεργειών για τη 
διάδοση της ελεύθερης ιππασίας στην Ελλάδα, δημιουργώντας παράλληλα μια 
επιτυχημένη οικογενειακή επιχείρηση με σέλες και άλλα είδη ιππασίας.

Χθες  Τετάρτη  16 Δεκεμβρίου 2020 αναρτήθηκε διαδικτυακά στο http://
future.libver.gr/podcasts/ της Δημόσιας Βιβλιοθήκης Βέροιας και στο https://
www.pod.gr/ το podcast όπου ο επιχειρηματίας Αργύρης Μπουρντένας συνομι-
λεί με τον εκπαιδευτικό Αλέξανδρο Κόγκα.

Πρόκειται για τη σειρά των podcasts που δημιούργησε η Δημόσια Κεντρι-
κή Βιβλιοθήκη της Βέροιας σε συνεργασία με το pod.gr , όπου επιστήμονες, 
επαγγελματίες, δημιουργοί της Βέροιας μοιράζονται μαζί μας τις ιστορίες τους, 
μιλώντας για το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον όπως το ζήσανε και το ορα-
ματίζονται.

ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
Δέκα χρόνια μετά την απονομή του Βραβείου «Πρόσβαση στη Μάθηση» 

από το Ίδρυμα Bill and Melinda Gates, η Βιβλιοθήκη συζητάει για το μέλλον με 
ποικίλες εκδηλώσεις, τον Νοέμβριο και τον Δεκέμβριο του 2020, με ελεύθερη 
πρόσβαση. Βρείτε το αναλυτικό πρόγραμμα στο future.libver.gr/programme
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Έκρυβε κοκαΐνη στο ουρανό 
αυτοκινήτου και συνελήφθη 

στην Ημαθία από την Ομάδα Δίωξης 
Ναρκωτικών Βέροιας

Συνελήφθη στις 15 Δεκεμβρίου 2020, το βράδυ, σε περιοχή της Ημαθίας από αστυνομικούς της 
Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής της Εγκληματικότητας του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, ένας 
αλλοδαπός άνδρας, καθώς σε έλεγχο του οχήματος που οδηγούσε, εντοπίσθηκε επιμελώς κρυμ-
μένη μέσα στο κάλυμμα του ουρανού του οχήματος, ποσότητα κοκαΐνης βάρους 5 γραμμαρίων, η 
οποία και κατασχέθηκε. Επιπλέον, στην κατοχή του βρέθηκε και κατασχέθηκε το χρηματικό ποσό 
των 2.650 ευρώ. Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας.

ΑΔΑ: 998ΧΟΡ1Υ-ΩΤ7
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

Βέροια 17-11-2020
Αριθ. Πρωτ.: 8225

Αριθ. ΔΑΔ: 37
ΘΕΜΑ: Απαγόρευση 

θήρας σε περίοδο χιονοπτώσεων
ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:
1.Τις διατάξεις του άρθρου 258 παράγραφος 3 εδάφιο 

στ΄ του Ν.Δ. 86/69 «Περί Δασικού Κώδικος»
2.Τις διατάξεις του αρθ. 5 της αριθ. 414985/29-11-85 

(ΦΕΚ 757/Β/18-12-1985) Κ.Υ.Α. όπως αντικαταστάθηκε με 
την παρ. 2 του αρθ. 2 της αριθ. 87578/703/6-3-2007 (ΦΕΚ 
581/Β/23-4-2007) Κ.Υ.Α.

3.Την υπ’ αριθ. 137813/434/23-1-1981 δ/γη του Υπ. 
Γεωργίας «περί απαγόρευσης κυνηγιού σε περίπτωση χιο-
νόπτωσης μεγάλης διάρκειας και εκτάσεως.

4.Την υπό στοιχεία ΥΠΕΝ/ΔΔΔ/68735/1777/14-7-2020 
απόφαση Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Ρυθμί-
σεις θήρας για την Κυνηγετική Περίοδο 2020-2021» (ΦΕΚ 
3053/Β/23-7-2020)

5.Την υπ’ αριθμ. 35748/30-5-2017 (ΦΕΚ 1971/Β/7-6-
2017) απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκη-
σης Μακεδονίας Θράκης «Ανάθεση άσκησης αρμοδιοτή-
των…».

6.Την ανάγκη προστασίας του θηραματικού πλούτου της 
περιοχής του Δασαρχείου Βέροιας, σε περίπτωση χιονο-
πτώσεων μεγάλης διάρκειας και έντασης.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Απαγορεύουμε στην περιοχή ευθύνης του Δασαρχείου 

Βέροιας την άσκηση του κυνηγιού όλων των θηραμάτων 
(τριχωτών και πτερωτών) σε περίπτωση χιονόπτωσης με-
γάλης διάρκειας και έντασης, όταν συνέπεια αυτής το έδα-
φος είναι καλυμμένο με χιόνι ώστε να υπάρχει η δυνατότητα 
παρακολούθησης και εντοπισμού των θηραμάτων καθώς 
και σε περίπτωση επικράτησης παρατεταμένης διάρκειας 
δυσμενών για τα πτηνά καιρικών συνθηκών (χιόνια – πα-
γετός).

Οι παραβάτες της διάταξης αυτής διώκονται και τιμω-
ρούνται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 86/69, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η παρούσα ισχύει από την δημοσίευσή της και μέχρι τη 
λήξη της κυνηγετικής περιόδου 2020-2021.

Για την εφαρμογή της αρμόδια είναι τα όργανα της Δασι-
κής Υπηρεσίας, της Αστυνομίας, των Δήμων της περιοχής 
μας, των κυνηγετικών οργανώσεων και κάθε φιλόνομος 
πολίτης.

Από τις διατάξεις της απόφασης αυτής δεν προκαλείται 
δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού.

Με εντολή Συντονιστή Α.Δ.Μ.Θ.
Η Αναπληρωτής Προϊστάμενος 

του Δασαρχείου Βέροιας
Ελένη Κατσανίδου

Δασολόγος

Επιστολή με αφορμή την κατάσταση στον 
χώρο της Υγείας, έδωσε στη δημοσιότητα 
το Σωματείο Εργαζομένων του Νοσοκομείου 
Νάουσας, εν καιρώ πανδημίας που όπως ε-
πισημαίνει ανέδειξε περίτρανα ότι κανείς στο 
ΕΣΥ δεν είναι ασήμαντος και όλοι έχουν τον 
κρίσιμο ρόλο τους, ακόμα και μικρές περιφε-
ρειακές μονάδες. Μπροστά στην ασφάλεια ό-
λων, οι εργαζόμενοι απευθύνονται προς όλες 
τις κατευθύνσεις και αναφέρουν τα εξής: 

«Οι πρόσφατες μέρες ήταν για μας πολύ πι-
κρές. Και μαζί μ’αυτό και δύσκολες. Αλλά και 
βέβαια, για ποιον συνάδελφο σε όλη τη χώρα 
μπορεί η σκληρή αυτή περίοδος να ήταν ή να 
είναι αμέριμνη;

Ωστόσο, επειδή το νοσοκομείο της Νάουσας 
στο οποίο εργαζόμαστε, συνέβη να γίνει το επίκε-
ντρο μίας επώδυνης ιστορίας, θέλουμε ως εργα-
ζόμενοι να δηλώσουμε τα ακόλουθα:

Καταρχήν,  ο πόνος μας για την απώλεια της 
συναδέλφου μας είναι απερίγραπτος. Θα μείνου-
με σ’αυτό και μόνο σ’αυτό και δεν επιθυμούμε 
καμία άλλη συμμετοχή στην μετέπειτα ατελέσφο-
ρη συζήτηση που αναπτύχθηκε.

Η σφοδρότητα του 2ου επιδημικού κύματος 
που ενέσκηψε ήταν πάρα πολύ μεγάλη και προ-
κάλεσε εύλογα σοβαρότατους κλυδωνισμούς 
σε όλο το Σύστημα Υγείας. Ακόμα χειρότερα, η 
περιοχή μας υπήρξε το εθνικό επίκεντρο αυτού 
του φαινομένου.

Από την πρώτη ώρα μπήκαμε συντεταγμένα 
στην προσπάθεια ανάπτυξης άμυνας απέναντι 
στον ιό. Το νοσοκομείο Νάουσας, άμεσα, μέσα σε 
72 ώρες από τη στιγμή που πήρε τη διαταγή να 
στρατευθεί στην κοινή προσπάθεια, σχημάτισε 
με ίδια μέσα, κλινική απλών περιστατικών COVID 
και ξεκίνησε να νοσηλεύει COVID ασθενείς.

Η πορεία του επιδημικού κύματος ήταν τέτοια 

που μέσα σε δύο μόλις εβδομάδες το 1/3  των 
κλινών όλου του νοσοκομείου ήταν ήδη κατειλημ-
μένο από θετικά COVID περιστατικά. Εντός δε 
του Νοεμβρίου υποδεχτήκαμε από τη γύρω πε-
ριοχή πάνω από 50 ασθενείς, λειτουργώντας ως 
εξομαλυντές του συστήματος, στα όρια της 3ης 
ΥΠΕ, που χτυπήθηκε πιο σκληρά από όλους.

Όλο αυτό έγινε με τεράστια προσπάθεια αλλά 
και συγκινητική αυταπάρνηση από το προσω-
πικό. Εξαντλήθηκε δε, κάθε δυνατή ευρηματική 
ιδέα για να μπορέσει να διατηρηθεί η πολύ εύ-
θραυστη ισορροπία λειτουργίας του νοσοκομείου 
στο εν λόγω κρίσιμο διάστημα. Το επιχειρησιακό 
σχέδιο που είχε καταστρωθεί προληπτικά, τέθηκε 
σε εφαρμογή και λειτούργησε. Αποτέλεσμα ήταν 
να παραμείνουν ανοιχτές όλες οι προϋπάρχου-
σες κλινικές και τα χειρουργεία κι έτσι να εφημε-
ρεύουμε για όλο τον νομό για τα χειρουργικά και 
ορθοπεδικά περιστατικά.

Οι μέρες που πέρασαν ήταν για όλους δύσβα-
τες και πρωτοφανείς και τις μετρήσαμε πάνω μας 
μία μία, τις μέρες, τις ώρες, τις βάρδιες. Μέσα 
σ’αυτή την πυκνή δυσκολία υπήρχαν στιγμές με 
μικρές νίκες και επιτυχίες αλλά και στιγμές με 
επώδυνα πισωγυρίσματα, ακόμα ακόμα και με 
μεταξύ μας εντάσεις. Όλα αυτά ούτε πρωτόγνω-
ρα είναι ούτε και πρωτάκουστα. Έγιναν και θα γί-
νονται κάθε φορά που οι άνθρωποι δοκιμάζονται 
σκληρά.

Εμείς από τη μεριά μας δηλώνουμε περήφα-
νοι που ριχτήκαμε στη μάχη αυτή για το κοινό 
καλό. Όχι πως είμαστε ατρόμητοι. Υπάρχουν 
στιγμές που το σάλιο στεγνώνει στο στόμα και 
το μυαλό σαλεύει από το φόβο και την αγωνία. 
Παρόλα αυτά μείναμε σταθεροί στις θέσεις μας, 
αντέξαμε κι ας μετρήσαμε κάθε είδους απώλειες, 
γιατί αυτό είναι εκείνο για το οποίο ταχθήκαμε σε 
τούτη τη δουλειά, για το καλό δηλαδή όλων των 

συνανθρώπων μας.
Δηλώνουμε και πάλι ότι συνεχίζουμε με το ίδιο 

σθένος και την ίδια θέληση να μένουμε σταθεροί 
στο στόχο της προάσπισης της Υγείας. Η επιδη-
μία αυτή ανέδειξε περίτρανα ότι κανείς στο ΕΣΥ 
δεν είναι ασήμαντος και όλοι έχουν τον κρίσιμο 
ρόλο τους, ακόμα και μικρές περιφερειακές μο-
νάδες με ταχέα αντανακλαστικά όπως η δική μας. 
Σε ένα στόλο δεν υπάρχουν μόνο αεροπλανοφό-
ρα αλλά και μικρότερα σκάφη. Επιπλέον δε, εξαι-
τίας του COVID αναπτύχθηκε ένα πλήθος δρά-
σεων και προσαρμογών, πολλές από τις οποίες 
πρέπει να παραμείνουν και μετά το τέλος αυτής 
της κρίσης, όπως για παράδειγμα οι 4 κλίνες με 
τους αναπνευστήρες και τον συνοδό εξοπλισμό 
τους για την υποστήριξη των περισσότερο επιβα-
ρυμένων περιστατικών κ.α.

Σαφώς και θέλουμε ένα τελειότερο σύστημα, 
σαφώς και θα ζητάμε πάντοτε το καλύτερο δυνα-
τό. Κανένας ζωντανός οργανισμός δεν μπορεί να 
διατηρηθεί χωρίς βελτιώσεις και επιδιορθώσεις. 
Το ίδιο ισχύει και για το ΕΣΥ γενικά αλλά και για 
το νοσοκομείο μας ειδικότερα.

Όμως, άσχετα από αυτό, είναι λάθος να μη-
ρυκάζουμε πάνω σε μάταιες συζητήσεις για ‘’τι’’ 
και ‘’αν’’ και ‘’όταν’’ που πολλές φορές είναι και μη 
ρεαλιστικές. Δεν είναι ούτε στρατηγικά σωστό σε 
στιγμές κρίσης ούτε και ωφέλιμο.

Τώρα, πάνω από όλα, μετράει η συντεταγμέ-
νη προσπάθεια και η ατομική επιμέρους αυτο-
διάθεση προς τον κοινό αγώνα. Εμείς ομόθυμα 
συντασσόμαστε σ’αυτό το πνεύμα. Δεν είναι δυ-
νατό και πρέπον οι κίνδυνοι να μας κάνουν να 
σταθούμε διαφορετικά.

Παρακαλούμε όλοι να καταλάβετε τη διάθεση 
προσφοράς που έχουμε και να μείνετε σ’αυτό.

Μείνετε σπίτι, μείνετε ασφαλείς.  Εμείς θα εί-
μαστε στις θέσεις μας».

Σωματείο Εργαζομένων  Νοσοκομείου Νάουσας: «Δεν 
συμμετέχουμε σε  ατελέσφορες συζητήσεις, δουλεύουμε με  

αυταπάρνηση και σας καλούμε να μείνετε σπίτι και ασφαλείς»
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται , μπορούν  να τα  προσφέρουν για  το  Γη-
ροκομείο Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτικής Αγοράς.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Tετάρτη 16 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 1.00 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Ρα-
χιάς η Όλγα Παύλου Τσιλιγκερί-
δου σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΣΟΦΨΥ Ημαθίας: 
Διαδικτυακές οι υπηρεσίες 
του Κέντρου υποστήριξης

 Λόγω των περιοριστικών μέτρων για τον COVID-19 
που αποφασίστηκαν από την πολιτεία, ενημερώνουμε ότι 
όλες οι παρεχόμενες υπηρεσίες από τους επαγγελματίες 
ψυχικής υγείας του Κέντρου του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας (ΣΥΛΛΟ-
ΓΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ & ΦΙΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ) 
θα γίνονται διαδικτυακά (skype, viber κ.λ.π.). 

Τα γραφεία του Κέντρου και η Γραμματεία θα συνεχί-
σουν να είναι κανονικά ανοικτά για πληροφορίες, ραντεβού 
κ.λ.π. Τηλ. επικοινωνίας 2331400426

email: sofpsim@gmail.com

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 

8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 
το ωράριο λειτουργίας 

των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας ενημερώνει ότι 
για την προστασία της δημόσιας υγείας και των μελών 
του, το ωράριο λειτουργίας των φαρμακείων που ανή-
κουν σε όλες τις περιοχές της Ημαθίας μετασχηματίστη-
κε σε συνεχές για όσο διάστημα θα διαρκέσει η απαγό-
ρευση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως 
Παρασκευή από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύ-
τερη εξυπηρέτηση των πολιτών θα αυξηθούν τα εφημε-
ρεύοντα φαρμακεία.

Αιμοδοσία του
Νοσοκομείου,

 στο 1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας, 
λόγω ανάγκης και

μεγάλης έλλειψης αίματος
Λόγω των έκτακτων επιδημιολογικών μέτρων, από 

την Τετάρτη  18-11-2020 εκτελούνται αιμοληψίες στο 
1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας (Αριστοτέλους 3, απέναντι από το 
Δημοτικό Σχολείο).   Ώρες προσέλευσης αιμοδοτών: ΚΑ-
ΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 9:00πμ-13:00μμ. (ΕΚΤΟΣ ΣΑΒ-ΚΥΡ.-ΑΡ-
ΓΙΕΣ) Παράλληλα εντός του Νοσοκομείου ισχύει το 
υπάρχον πρόγραμμα λειτουργίας της Αιμοδοσίας. (ΚΑ-
ΘΗΜΕΡΙΝΑ 9:00πμ-13:00μμ. Και 18:00μμ-20:00μμ.  
ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ-ΑΡΓΙΕΣ 10:00πμ.-13:00μμ) Το 
τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας  απευθύνει 
γενικό κάλεσμα στο ώστε να εξασφαλίσει την επάρκεια 
αίματος διότι υπάρχει μεγάλη έλλειψη και πρέπει να ευ-
αισθητοποιηθούμε όλοι μας για να αντιμετωπίσουμε την 
υγειονομική κρίση αυτή την περίοδο.    

Πληροφορίες στο τηλ: 23310 29600 

Η φιλόπτωχος Βέροιας 
συγκεντρώνει τρόφιμα 

για ευάλωτες οικογένειες
Η Φιλόπτωχος παράλληλα με το καθημερινό συσ-

σίτιο, έχει να φροντίσει, και για τις 130 οικογένειες που 
είναι καταγεγραμμένες από εμάς, είναι εκτός συσσιτίου, 
και όπως κάθε χρόνο ετοιμάζει γι’ αυτές τις οικογένει-
ες, δέματα με τρόφιμα. Έχουμε   ανάγκη από πολλά 
τρόφιμα μακράς διάρκειας, κυρίως όσπρια,  λάδια 
ενός λίτρου  και ρύζι. Φέτος πολλοί από τους ωφελού-
μενούς μας, λόγω των συνθηκών, δεν κατάφεραν να 
εργαστούν ούτε εποχιακά. Για το λόγο αυτό θα πρέπει 
το δέμα που θα λάβουν να είναι αρκετά ενισχυμένο. 
Παρακαλούμε τους φίλους και τις φίλες μας και όσους 
γνωρίζουν το έργο μας να μας βοηθήσουν.

Η Φιλόπτωχος είναι ανοικτά Δευτέρα-Τετάρτη-Πα-
ρασκευή, στην οδό Κωτουνίου 10Α  από   8.00΄-12.00   
π.μ  Όσοι δυσκολεύονται, λόγω των περιορισμών της 
κυκλοφορίας, θα μπορούσαν να μας ενισχύσουν με ένα 
χρηματικό ποσό στους εξής λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 
GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563

Το Δ. Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

  Από το 1957 το Γηροκομείο μας έχει συνεχή προσφορά στην φροντίδα Ηλικιω-
μένων Ατόμων.Από τον Φεβρουάριο λόγω πανδημίας Covid τα έξοδα για υλικά α-
πολύμανσης και προστασίας των Τροφίμων και των Εργαζομένων του Γηροκομείου 
Βέροιας , αυξήθηκαν υπέρογκα καθώς και η αγορά τροφίμων.

  Η απαγόρευση επισκέψεων στους τροφίμους είχε αποτέλεσμα την μείωση προ-
σφοράς τροφίμων και υλικών καθαριότητας από τους συμπολίτες μας.

  Επίσης η μείωση κατά 40% της κρατικής επιχορήγησης που δεν δόθηκε ακόμη 
, η μή πραγματοποίηση εκδηλώσεων από το Αδελφάτο και η αδυναμία της Ι.Μη-
τροπόλεως Βεροίας να πραγματοποιήση το Δίσκο της Αγάπης , μας αναγκάζουν να 
ζητήσουμε τη ΒΟΗΘΕΙΑ των συμπολιτών μας σε τρόφιμα , αντισηπτικά , μάσκες,-
γάντια , απορρυπαντικά καθώς και την οικονομική στήριξη για την απρόσκοπτη 
λειτουργία του Ιδρύματος καιτην αγορά πετρελαίου στους Λογαριασμούς του Γηρο-
κομείου Βέροιας:

-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781 
-ALPHA  BANK  IBAN:  GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024   και 
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: GR7401103250000032548030355 καθώς και
του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ :
 ALPHA  BANK ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 8300 0200 1000 070.

Eυχές
  Τα Διοικητικά Συμβούλια του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και της Μ.Φ.Η.``-

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,εύχονται σε όλους ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
και ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟ το ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2021.

  Ευελπιστούμε με τον ερχομό του νέου έτους οι πύλες του Γηροκομείου μας να 
είναι και πάλι ανοιχτές σε όλους με υγεία αγάπη και ευημερία.

Η Πρόεδρος του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας   
Μούρτζιου - Χατζηευστρατιάδου Ευδοξία.       

Η Πρόεδρος της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας`` 
Κάτσιου Μαρία.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατό-

μων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις 
δωρεές τους: 

1. Τον Αντιπεριφερείαρχη Ημαθίας κ. Κώστα Καλαιτζίδη για την αγάπη και την 
φροντίδα του ως προς τα  παιδιά και την δομή της Μέριμνας. Η άμμεση παρέμβαση 
του συμπληρώνει τα κενά που ενδεχομένως δημιουργούνται από κακός κείμενα .

2. Τον Πρόεδρο της ΠΟΕ ΔΕΥΑ κ. Παύλο Δραγκόλα που είναι πάντα παρόν και 
ετοιμός να ανταποκριθεί τις ανάγκες μας 

3. Τις εθελόντριες του Κέντρου Μαρίνα Ψωμιάδου, Μαρίνα Ρωσσάκη και Θωμαή  
Στιόκα που ακόμα και σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς της πανδημίας βρήκαν 
τον τρόπο να βοηθήσουν ενεργά το Κέντρο μας ευαισθητοποιώντας μεγάλο αριθμό 
πολιτών που επιλέγουν να στηρίζουν το έργο μας. Ευχαριστούμε όλους από καρ-
διάς και ευχόμαστε τα καλύτερα.

4. Την καλή μας φίλη Αθηνά Καπρίνη – Τσίλη και τον γιό της κ. Στέφανο Τσίλη 
(Λογοθεραπευτή) που επέλεξαν να αγοράσουν χαρούμενα παιδικά δωράκια για τα 
παιδιά του λογοθεραπευτηρίου 

Ξεχωριστεί ευαισθησία 
5. Την φίλη μας Χριστίνα Μάλλιου για την προσφορά κρητικών προϊόντων, σπιτι-

κών γλυκών και χειροποίητων εικόνων. 
6. Τις κυρίες Φωτεινή και Αθηνά Τσακνακοπούλου για την οικονομική δωρεά εις 

μνήμην της πολυαγαπημένης μητέρας τους Μαίρης Τσακνακοπούλου.
Ο Θεός ας την αναπαύσει   

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα



Αναδρομικό «κούρεμα» 
σε οφειλές μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων μέσω των 
τριών πρώτων κύκλων 

της επιστρεπτέας 
προκαταβολής, ζητά

 ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης

 Την ανάγκη αναδρομικού «κουρέματος» των φθηνών 
κρατικών δανείων που δόθηκαν στις μικρομεσαίες επιχειρή-
σεις μέσω των τριών πρώτων επιστρεπτέων προκαταβολών 
επισημαίνει με Ερώτησή του προς τον αρμόδιο Υπουργό 
Οικονομικών ο Αν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής 
Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Όπως τονίζει, με δεδομένο ότι ο κόσμος της αγοράς 
αναμένει με αγωνία νέες παρεμβάσεις του Οικονομικού Επι-
τελείου της Κυβέρνησης προκειμένου να δοθούν περαιτέρω 
ενέσεις ρευστότητας στα ταμεία των επιχειρήσεων και των 
επαγγελματιών της χώρας εν μέσω πανδημίας, το αναδρο-
μικό αυτό «κούρεμα», θα μπορούσε να προβλέπει επιστρο-
φή στο κράτος του 50% του δανείου ενώ το άλλο 50% να 
θεωρείται επιδότηση και να δοθεί ως δώρο. Κάτι που έγινε 
άλλωστε στον 4ο κύκλο της επιστρεπτέας προκαταβολής 
και πιθανότατα θα γίνει και με τον 5ο κύκλο που αναμένεται 
να ανοίξει στο πρώτο δεκαπενθήμερο του Ιανουαρίου.

Ο κ. Τσαβδαρίδης σημειώνει ότι το ενδεχόμενο σημαντι-
κού κουρέματος σε φθηνά δάνεια από τους 3 πρώτους κύ-
κλους της επιστρεπτέας προκαταβολής, που θα κληθούν να 
πληρώσουν οι μικρομεσαίοι δικαιούχοι, θα αποτελούσε μία 
εξαιρετικά σημαντική οικονομική ανάσα για τον κόσμο της 
αγοράς λαμβάνοντας υπόψη ότι στους τρεις αυτούς κύκλους 
της επιστρεπτέας προκαταβολής καταβλήθηκαν 3,369 δισ. 
ευρώ σε περίπου 145.000 επιχειρήσεις.

7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΕΦΟΡΕΙΑ  ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ  ΗΜΑΘΙΑΣ 
Ταχ. Δ/νση   :  Ρήγα Φεραίου 16-18
Ταχ. κωδ. 59 132 Βέροια
Πληροφορίες   Β. Αποστολίδου
Τηλέφωνο:  23310 29737
FAΧ   :  23310 71725
E-mail :  efahma@culture.gr

Βέροια, 16 Δεκεμβρίου  2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
•  H ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ, που εδρεύει στη 

Βέροια, ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση ερ-
γασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού αριθμού έξι 
(6) ατόμων, για την κάλυψη επειγουσών και επιτακτικών αναγκών 
των: Αρχαιολογικού Χώρου και Μουσείου Βασιλικών Τάφων Αιγών,  
Πολυκεντρικού Μουσείου Αιγών (Δήμος Βέροιας), σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 21 Ν. 2190/94 όπως έχουν τροποποιηθεί και 
ισχύουν για τις εξής, κατά αρχαιολογικό χώρο και μουσείο, αριθμό 
ατόμων, ειδικότητες και την αντίστοιχη χρονική περίοδο:

• Αρχαιολογικός Χώρος και Μουσείο Βασιλικών 
Τάφων Αιγών, Πολυκεντρικό Μουσείο Αιγών:    
Ημερήσιοι φύλακες ΔΕ: τρεις (3)
Νυχτοφύλακες ΔΕ: δύο (2)
Βοηθητικό προσωπικό Καθαριότητας ΥΕ:   ένα (1)
Η χρονική διάρκεια απασχόλησης είναι πέντε (5) μήνες από 

την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 
Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών.
Για τους Ημερήσιους Φύλακες (ΔΕ) απαιτούνται τα εξής προ-

σόντα: Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας  Φύλα-
κας Μουσείων και Αρχαιολογικών χώρων  ή αντίστοιχο πτυχίο ή 
δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων 
: ΙΕΚ  ή  Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού 
Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Σχολής Επαγγελμα-
τικής Κατάρτισης ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελ-
ματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  ή σχολής μαθητείας 
του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος 
τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας. Καλή γνώση της Αγγλικής ή Γαλλικής ή Γερμανικής 
ή Ιταλικής ή Ισπανικής γλώσσας. Εφόσον οι θέσεις δεν καλυ-
φθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα: Πτυχίο ή 
δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας  Στέλεχος Υπηρεσιών 
Ασφάλειας ή Στέλεχος Ασφαλείας Προσώπων και Υποδομών  ή 
αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω 
σχολικών μονάδων : ΙΕΚ  ή  Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών ή Ενι-
αίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή 
Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης ή Επαγγελματικής Σχολής ή 
Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  ή 
σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή 
άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδα-
πής, αντίστοιχης ειδικότητας. Καλή γνώση της Αγγλικής ή Γαλλικής 
ή Γερμανικής ή Ιταλικής ή Ισπανικής γλώσσας. Εφόσον οι θέσεις 
δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα: 
Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος δευτεροβάθ-
μιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος 
ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.  Καλή 
γνώση της Αγγλικής ή Γαλλικής ή Γερμανικής ή Ιταλικής ή Ισπανι-
κής γλώσσας.

Για τους Νυχτοφύλακες (ΔΕ) απαιτούνται τα εξής προσόντα: 
Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Φύλακας Μου-
σείων και Αρχαιολογικών χώρων ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα 
ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή 
Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών 
ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή  Τεχνικού Επαγγελματικού Λυ-
κείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαί-
δευσης  ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος 
ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας. Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από 
υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα: Πτυχίο ή δίπλωμα ή 
απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Στέλεχος Υπηρεσιών Ασφάλειας 
ή Στέλεχος Ασφαλείας Προσώπων και Υποδομών ή αντίστοιχο 
πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών 
μονάδων : ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α’ ή 
Β’ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευ-
τεροβάθμιας εκπαίδευσης  ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 
1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδα-
πής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Εφόσον οι θέσεις δεν 
καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα:

Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος δευτε-
ροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή 
άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.

Για το Βοηθητικό προσωπικό Καθαριότητας (ΥΕ) Δεν απαι-
τούνται ειδικά τυπικά προσόντα, σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ.2 
Ν.2527/97.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση ηλεκτρο-
νικά στη διεύθυνση  ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (efahma@
culture.gr). Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) 
ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επό-
μενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές 
εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της Υπηρεσίας 
μας, στο δικτυακό τόπο του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητι-
σμού (www.culture.gr), στα παραρτήματα αυτής (Αρχαιολογικοί 
χώροι και Μουσεία) όπου προκηρύσσονται οι ανωτέρω θέσεις, 
καθώς και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστή-
ματος του Δήμου Βέροιας, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγε-
νέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία 
λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν 
αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, 
τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη 
ημέρα.

Η Προϊσταμένη της Εφορείας
Αγγελική Κοτταρίδη

Αρχαιολόγος

«Εν μέσω πανδημίας, ο 
Κρατικός Προϋπολογισμός 
για το 2021 έχει μείωση για 
την υγεία κατά 572 εκατ. ευ-
ρώ σε σχέση με την προ-
ηγούμενη χρονιά. Μείωση 
των δαπανών για την Παι-
δεία. Ελάχιστες είναι οι ενι-
σχύσεις που προβλέπονται 
για τους οικονομικά αδύνα-
μους, τους αγρότες και τους 
επαγγελματίες. Ενώ με τον 
νέο Πτωχευτικό Κώδικα η 
μεσαία τάξη οδηγείται στον 
μαρασμό.»

Αυτό τόνισε η βουλευτής 
Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ-Προ-
οδευτική Συμμαχία Φρόσω 
Καρασαρλίδου, κατά τη συ-
ζήτηση του Κρατικού Προϋπολογισμού 
του 2021 στη Βουλή, τον οποίο χαρα-
κτήρισε ως τον πιο αντικοινωνικό, που 
οδηγεί σε νέα αναδιανομή του πλούτου 
προς τα πάνω.

Η κα Καρασαρλίδου ανέδειξε στην ο-
μιλία της την πλήρη αποτυχία της κυβέρ-
νησης τόσο στη διαχείριση της πανδημί-
ας όσο και στη στήριξη της οικονομίας. 
Ανέδειξε τα αίτια της αποτυχίας που εί-
ναι, όπως τόνισε «όχι η ένταση φυσικών 
φαινομένων όπως βολεύει και προσπα-
θεί να μας πείσει η κυβέρνηση της Ν.Δ., 
αλλά αντίθετα η άκρατη νεοφιλελεύθερη 
πολιτική με θεό το κέρδος και τις ιδιω-
τικοποιήσεις ακόμη και των δημόσιων 
αγαθών της υγείας και της παιδείας».

Η κα Καρασαρλίδου τόνισε στην ομι-
λία της ότι:

«Η συζήτηση και η ψήφιση του προ-
ϋπολογισμού για το 2021 γίνεται σε ε-
ξαιρετικά ιδιαίτερες συνθήκες και η  κυ-
βέρνηση, μετά τη θετική αντιμετώπιση 
του πρώτου κύματος της πανδημίας στο 
οποίο μάλλον κυριάρχησε το “ΠΡΩΤΑ 
Η ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ”, 
πηγαίνοντας ουσιαστικά κόντρα στην 
ιδεολογία της, επανήλθε στον άκρατο 
νεοφιλελευθερισμό. Επέστρεψε σε αυτό 
που είναι και η φύση της, το DNA της, 
που είναι η θεοποίηση του κέρδους, της 
ελεύθερης αγοράς και της ιδιωτικοποί-
ησης ακόμη και των δημόσιων αγαθών 
όπως είναι η Υγεία, η Παιδεία, η Ενέρ-
γεια, το νερό, το περιβάλλον. Και αυτός 
είναι ο λόγος που το δεύτερο κύμα το 
αντιμετωπίζει χωρίς κανένα σχέδιο, κα-
μία προετοιμασία, αλλά “βλέποντας και 
κάνοντας”, και όχι βέβαια ότι δεν πρόλα-
βε. Ίσα-ίσα, εάν το δεύτερο κύμα ερχό-
ταν ένα χρόνο αργότερα είμαι βέβαιη ότι 
θα ήταν ακόμη χειρότερη η κατάσταση 
γιατί η κυβέρνηση θα είχε προλάβει να 
αποδομήσει το ΕΣΥ ακόμη περισσότερο. 
Θα είχε προλάβει να κλείσει νοσοκομεία, 
θα είχε προχωρήσει σε ιδιωτικοποιήσεις 
δημόσιων δομών υγείας, θα είχε μειωθεί 
ακόμη περισσότερο το υγειονομικό προ-
σωπικό.

- Γι’ αυτό και δεν είχε υλοποιήσει ούτε 
καν τις προσλήψεις που είχε δρομολογή-
σει και προϋπολογίσει η κυβέρνηση του 
ΣΥΡΙΖΑ.

- Γι’ αυτό και δεν έκανε επιπλέον 
ΜΕΘ από όσες παρέδωσε η δική μας κυ-
βέρνηση. Γιατί θεωρεί ότι είναι “πεταμένα 
λεφτά”, όπως μας είπε ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος.

- Γι’ αυτό και δεν έκανε έγκαιρα και 
τις ΜΕΘ, ακόμα και όσες χρηματοδοτή-
θηκαν από δωρεές των ιδιωτών και της 
Βουλής.

- Γι’ αυτό ακόμα και όταν το ΕΣΥ ξε-
πέρασε τα όριά του επέλεξε, αντί της 
επίταξης των ιδιωτικών δομών, να μετα-
τρέψει τα δημόσια νοσοκομεία σε μονο-

θεματικά νοσοκομεία covid, ακυρώνο-
ντας τα χειρουργεία, τα τακτικά εξωτε-
ρικά ιατρεία, θεραπείες, εισαγωγές κτλ 
με τεράστιες επιπτώσεις στην υγεία των 
πολιτών, οι οποίες θα φανούν αργότερα.

Χρησιμοποίησε ακόμα και τα τεστ για 
να υπηρετήσει αυτή την πολιτική της, 
που εν μέσω πανδημίας έχει μικρότε-
ρο προϋπολογισμό για την υγεία κατά 
572 εκατομμύρια ευρώ σε σχέση με την 
προηγούμενη χρονιά, σε μια χώρα που 
πλέον ο δείκτης θανάτων ανά 100.000 
πληθυσμού είναι εξαιρετικά υψηλός γιατί 
χάνονται ανθρώπινες ζωές από την έλ-
λειψη προετοιμασίας, ενώ θα μπορού-
σαν να έχουν σωθεί.»

Η κα Καρασαρλίδου επέκρινε, επίσης, 
την κυβέρνηση ότι με τον Πτωχευτικό 
Κώδικα οδηγεί τη μεσαία τάξη στην ε-
ξαφάνισή της αφού με μια διαδικασία 
fast-track οδηγείται σε πτώχευση το 81% 
των ΜμΕπιχειρήσεων και 600.000 νοικο-
κυριά. Επίσης, κινδυνεύουν να χαθούν 
200.000 θέσεις απασχόλησης, όπως α-
ναφέρει η ΓΕΣΕΒΕ. Ακόμα χειρότερα 
είναι η κατάσταση για τους εργαζόμενους 
στον ιδιωτικό τομέα, όπου η κυβέρνηση 
ξηλώνει όλο το σημαντικό έργο της κυ-
βέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ για την προστασία 
των εργαζομένων και τη ρύθμιση της 
αγοράς εργασίας.

Ειδικά για τους αγρότες οι ενισχύσεις 
από τον προϋπολογισμό είναι ελάχιστες. 
Όσον αφορά στην ενίσχυση του αγροτι-
κού εισοδήματος για τις απώλειες που υ-
πέστησαν λόγω πανδημίας, αποκλείστη-
καν οι αγρότες του “ειδικού καθεστώτος”, 
που κατά κανόνα είναι οι μικροί και νέοι 
αγρότες, αλλά και όσοι δεν αποδεικνύ-
ουν μείωση εισοδήματος σε σχέση με το 
2020 λόγω των ακραίων καιρικών φαινο-
μένων του 2019. Επιπλέον, αντί της επι-
στροφής του ειδικού φόρου πετρελαίου 
για την οποία δεσμεύτηκε ο Πρωθυπουρ-
γός στη ΔΕΘ, έχουμε αύξηση κατά 3 
λεπτά/λίτρο. Αλλά για τα “γαλάζια παιδιά” 
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
ο προϋπολογισμός δείχνει αύξηση κατά 
30% το 2021.

Η κα Καρασαρλίδου επεσήμανε ότι η 
αντίστροφη μέτρηση για την κυβέρνηση 
της Ν.Δ. και της νεοφιλελεύθερης πολι-
τικής της άρχισε αφού στους τελευταίους 
10 μήνες η κοινή γνώμη πλέον πιστεύει 
ότι το κράτος πρέπει να έχει πιο ενεργό 
και καθοριστικό ρόλο (50% σήμερα ένα-
ντι 37% πριν 10 μήνες), ενώ μειώθηκε 
κατά 20 μονάδες (από 67% σε 47%) το 
ποσοστό που πιστεύει ότι η χώρα πηγαί-
νει σε σωστή κατεύθυνση.

Έκλεισε τονίζοντας ότι καταψηφίζει 
τον Προϋπολογισμό γιατί ενώ εξελίσσε-
ται μια τεράστια κοινωνική τραγωδία η 
κυβέρνηση μειώνει τις δαπάνες για την 
Υγεία και την Παιδεία και κάνει ξεκάθαρα 
αναδιανομή πλούτου υπέρ των λίγων 
«εκλεκτών».

Φρόσω Καρασαρλίδου 
στη Βουλή: «Καταψηφίζω 
τον Προϋπολογισμό που 
μειώνει τις δαπάνες για 

την Υγεία και την Παιδεία»
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

Στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ συγκαταλέγεται ο Σύλλογος ΑΕ-
ΤΟΣ ΛΑζοχωρίου με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο συνεργά-
τη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση:

«Το Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ καλωσορίζει τον σύλλογο AO 
ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο συ-
νεργάτη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια.

Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε αγαστή συνεργασία και ότι μέσα 
από την παροχή τεχνογνωσίας στο επιτελείο και στα παιδιά της 
ακαδημίας, θα πετύχουμε τους στόχους μας και οι δύο πλευρές. 

Η Διεύθυνση Δικτύου Ακαδημιών της ΠΑΕ ΑΕΚ εύχεται στον 
AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ καλή επιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Η ΕΟΚ ενημέρωσε ότι η Εθνική 
Γυναικών θα ξεκινήσει προ-
πονήσεις σε δύο γκρουπ - σε 

Αθήνα και Θεσσαλονίκη - έπειτα από 
άδεια που εξασφαλίστηκε από την 
ΓΓΑ, για να προετοιμαστεί ενόψει 
των αγώνων των προκριματικών του 
Eurobasket 2021. Οι παίκτριες της 
προεπιλογής της Εθνικής Γυναικών  
θα μπορέσουν να πατήσουν ξανά 
παρκέ. Όπως ενημέρωσε η ΕΟΚ, έπει-
τα από κινήσεις που έκανε εξασφάλισε 
άδεια από την ΓΓΑ προκειμένου οι διε-
θνείς παίκτριες να ξεκινήσουν προπο-
νήσεις στο πλαίσιο της προετοιμασίας 
για τους αγώνες των προκριματικών 
του Eurobasket 2021.Όπως αναφέρε-
ται, οι παίκτριες θα χωριστούν σε δύο 
γκρουπ, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη 
και οι προπονήσεις θα ξεκινήσουν την 
Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου.

Υπενθυμίζεται ότι η Εθνική Γυναικών θα αντιμε-
τωπίσει τον Φεβρουάριο την Ισλανδία (4/2) και την 
Βουλγαρία (6/2), σε αγώνες που θα γίνουν σε καθε-

στώς «φούσκας « στην Σλοβενία .

Αναλυτικά η ανακοίνωση:
«Η Εθνική Γυναικών θα συγκεντρωθεί σε δύο 

γκρουπ, Αθήνα και Θεσσαλονίκη, προκειμένου να 
αρχίσει προπονήσεις ενόψει των υποχρεώσεών της 
για την Προκριματική Φάση του Ευρωμπάσκετ 2021, 
κατόπιν σχετικής άδειας που έλαβε από τη ΓΓΑ. Το 
πρόγραμμα των προπονήσεων θα είναι από Δευτέ-
ρα έως και Παρασκευή και για όσο διάστημα κριθεί 
αναγκαίο.

Οι αθλήτριες που καλούνται να βρίσκονται στο 
προπονητήριο του ΟΑΚΑ τη Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου 
στις 18.00 είναι οι: Άννα Σπυριδοπούλου (Ολυμπια-
κός), Αγγελική Νικολοπούλου (Ολυμπιακός), Διονυ-
σία Αλεξανδρή (Ολυμπιακός), Ιωάννα Δίελλα (Πανα-
θηναϊκός), Ασπασία Καλαμπάκου (Παναθηναϊκός), 
Ευγενία Κωτούλα (Παναθηναίκός), Ρία Πατεράκη 
(Εσπερίδες), Έλενα Μποσγανά (Κρόνος Αγ. Δημη-
τρίου), Γεωργία Γρηγοροπούλου (Πρωτέας Βούλας), 
Χριστίνα Αναστασοπούλου (Πρωτέας Βούλας), Αγγε-
λική Βιντσηλαίου (ΠΑΣ Γιάννινα).

Οι αθλήτριες που καλούνται να βρίσκονται στο 
Εθνική Γυμναστήριο Μίκρας Α’ τη Δευτέρα 21 Δεκεμ-
βρίου στις 17.00 είναι οι: Άννα-Νίκη Σταμολάμπρου 
(Ολυμπιακός), Δανάη Παπαδοπούλου (Παναθλητι-
κός), Αικατερίνη Μπαξεβάνου (Παναθλητικός), Σοφία 
Σταματάκη (Παναθλητικός), Αθηνά Λέξα (ΠΑΟΚ), Λα-
μπρινή Πολυμένη (Νίκη Λευκάδας), Αναστασία Δρο-
σούνη (Άρης).

O 48χρονος 
προπονη-
τής του 

ΟΦ Ιεράπετρας 
στις δηλώσεις του 
στο Liganews.gr 
αναφέρθηκε στην 
επιστροφή των 
ομάδων της Σού-
περ Λιγκ 2 στις 
προπονήσεις αλλά 
την κατάσταση 
που βρίσκεται η 
ομάδα του.

Αναλυτικά τα όσα μας 
είπε ο έμπειρος προπονη-
τής:

-Για την επιστροφή 
των ομάδων της δεύτε-
ρης επαγγελματικής κα-
τηγορίας στις ομαδικές 
προπονήσεις και πότε 
βλέπετε έναρξη του πρω-
ταθλήματος;

«Έγινε το αυτονόητο. Δυστυχώς στην Ελλάδα 
πάμε ανάποδα σε όλα. Η λογικά λέει να κάνουμε 
δύο μήνες προετοιμασία και να παίζουμε οκτώ. 
Όμως, εμείς κάνουμε οκτώ μήνες προετοιμασία και 
παίζουμε δύο.

Νομίζω θα είναι μια χρονιά με ερωτηματικά και 
ιδιαιτερότητες.

Πιστεύω ότι οι ομάδες δύσκολα θα βρουν το 
ρυθμό τους και ειδικά στην αρχή, καθώς η αποχή 
των ποδοσφαιριστών είναι πολύ μεγάλη αποχή 
αλλά και το Πρωτάθλημα θα είναι μικρό. Και εμείς 
οι ίδιοι προπονητές θα είμαστε ανυπόμονοι για να 
δούμε πως θα παρουσιαστούν οι ομάδες μας».

-Για την κατάσταση που βρίσκεται ο ΟΦΙ 
αλλά και τους στόχους που έχει θέσει για το 
Πρωτάθλημα;

«Κανένας προπονητής δεν μπορεί να πει με 
σιγουριά σε τι κατάσταση βρίσκεται η ομάδα του. 

Θα πρέπει να είναι κάποιος μάντης. Θα παρου-
σιάσουμε ως ΟΦΙ ότι καλύτερο μπορούμε στον 
αγωνιστικό χώρο.

Στόχος του ΟΦΙ αρχικά είναι η γρήγορη παρα-
μονή, και προσωπικά θέλω να πλασαριστούμε όσο 
ψηλότερα γίνεται».

-Τέλος, ένα σχόλιο για το Πρωτάθλημα της 
Σούπερ Λιγκ 2 και αν βλέπετε κάποιο φαβορί 
για τον τίτλο;

«Το Πρωτάθλημα θα είναι ιδιαίτερο, με εκπλή-
ξεις.

Προσωπικά, έχω ξεχωρίσει ένα γκρουπ πέντε 
ακριβών και ποιοτικών ομάδων, που πιθανόν μέσα 
από αυτές τις ομάδες να βρίσκεται ο πρωταθλητής. 
Αυτές οι πέντε ομάδες είναι η Ξάνθη, ο Λεβαδεια-
κός, η Παναχαϊκή, τα Χανιά και ο Ιωνικός. Θεωρώ 
ότι οι υπόλοιπες ομάδες είναι στο ίδιο επίπεδο.

Αν γινόντουσαν και τα πλέι οφ αλλά και τα πλέι 
άουτ θα είχαμε μεγάλες μάχες».

Μπάσκετ
Η Εθνική Γυναικών ξεκινάει 

προπονήσεις έπειτα από άδεια της ΓΓΑ

Μανώλης Παπαματθαιάκης: «Ο ΟΦΙ, 
η Σούπερ Λιγκ 2 και τα φαβορί

για τον τίτλο»

Super League 2: Τηλεδιάσκεψη
με ΕΡΤ και αναμονή για σέντρα

O Λεωνίδας Λεουτσάκος προανήγγειλε εξελίξεις στο τηλεοπτικό για 
την Super League 2-Football League

Σημαντικές εξελίξεις για την Super League 2 και την Football League 
προανήγγειλε ο Λεωνίδας Λεουτσάκος στην εκπομπή «Σκάι είδηση» 
στον ΣΚΑΙ μιλώντας στον Δημήτρη Οικονόμου και την Εύα Αντωνοπού-
λου. «Θα έχουμε μια επικοινωνία με την υγειονομική επιτροπή της ΓΓΑ 
αλλά και με τους παίκτες ώστε να πάρουμε έγκριση και να επιστρέψου-
με στη δράση», ανέφερε για το ενδεχόμενο επανεκκίνησης εντός του 
2020, ενώ σχολιάζοντας όσα έγιναν μέχρι να ανάψει το πράσινο φως 
για τις ομαδικές προπονήσεις είπε: «υπήρξε στοιχείο αδικίας καθώς τη-
ρούσαμε το υγειονομικό πρωτόκολλο της Super League 1».

Παράλληλα αναφέρθηκε και στο τηλεοπτικό μέτωπο, λέγοντας ότι 
«σήμερα το μεσημέρι θα γίνει τηλεδιάσκεψη με την ΕΡΤ με στόχο να 
κλειστεί συμβόλαιο και για τις δύο κατηγορίες». Επίσης τόνισε πως «ζη-
τάμε οικονομική ενίσχυση από FIFA-UEFA για να καλυφθεί μέρος της 
ζημιάς στις ομάδες λόγω του κορονοϊού», καταλήγοντας «μη ξεχνάτε ότι 
τα τεστ κοστίζουν όσο και στην Super League 1».
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Στην εκπομπή του 
Q Radio Χανιά 
Sport Fm φιλοξε-

νήθηκε ο πρόεδρος της 
ΕΠΣ Δωδεκανήσων 
Παναγιώτης Διακοφώ-
της και μέλος της ΕΕ 
της ΕΠΟ και μίλησε, 
μεταξύ άλλων, για την 
έναρξη προπονήσεων 
στις 7/1 και πρωταθλη-
μάτων αρχές Φεβρου-
αρίου.

 Εν τω μεταξύ, αποκάλυψε
πώς η ΕΠΟ σκέφτεται αλλαγή
σταμπαράζ της Γ’Εθνικής ενώ
τόνισεκαιπώςυπάρχουνσυζη-
τήσειςναπάρουνχρήματααπό
τοστοίχημακαιοιομάδεςτηςΓ’
Εθνικήςαλλάκαιτουτοπικού!

Επίσης, ανέφερεπώςθα γί-
νει πρόταση για εκλογές στην
ΕΠΟστις17/1.

Αναλυτικά τα όσα είπε o κ.
Διακοφώτης:

Ποια είναι εκτίμησή σας για
το πότε και αν θα ξεκινήσει το
πρωτάθλημα;

«Εμείς δεν έχουμε καμία
πρόθεση να μην ξεκινήσει το
πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής α-
πλώςπεριμένουμε τις εξελίξεις,
σιγά-σιγά βελτιώνεται η κατά-
σταση.

Υπάρχει και η δήλωσηπου
έκανε ο κ.Αυγενάκης ο οποίος
λέει έναρξη προπονήσεων για
τα υπόλοιπα αθλήματα αρχές
τουχρόνου.Φαντάζομαι ότιστο
πλαίσιο αυτό θα κινηθούμε κι
εμείς,θαπεριμένουμεναδούμε
αν τελικά ξεκινήσουνοιπροπο-
νήσεις όπως ανακοίνωσε και ο
Υπουργός.

Θαπάμεπλέονσεμιασυζή-
τηση να δούμεπώς μπορούμε
να το ολοκληρώσουμε τοπρω-
τάθληματηςΓ’Εθνικής.Σίγουρα
ταδεδομένααλλάζουνόσοαφο-
ράτιςομάδεςπουθαανέλθουν
στην κατηγορία, καταλαβαίνετε
ότι το πρωτάθλημα είναι πολύ
δύσκολο πλέον να ολοκληρω-
θεί,μιλάωγιατουςπρωταθλητές
των10ομίλων.

Φαντάζομαι θαπάμε σε μια

λύσησεμονάπαιχνίδια, σε ου-
δέτερα για να μπορέσουμε να
έχουμε τις 4ομάδες που θα α-
νέβουνστηFootball Leagueκαι
βέβαια ναπάμεστηλύσηναο-
λοκληρωθείόπωςέχειπρογραμ-
ματιστείτοπρωτάθλημα.

Δηλαδή κανονικάσεδύο γύ-
ρουςκαιόχιόπωςέχειακουστεί
απόκάποιουςγιαέναγύρο.»

Οπότε ουσιαστικάπρόκειται
για μια τροποποίηση των μπα-
ράζ,έτσι;

«Αυτήτηστιγμήτομόνοπου
μπορούμενασκεφτούμεείναιότι
θα τροποποιήσουμε ταμπαράζ.
Δενέχειμπειστοτραπέζιγενικά
κάτι, γιατί ότι και να κάνεις αν
δενδειςτιςεξελίξειςτηςπανδη-
μίαςδεμπορείςναπρογραμμα-
τίσεις…»

«Ελπίζουμε να μπουν μέσα
στα χρήματα από το στοίχημα
και οι ενώσειςώστε να τα μοι-
ράσουμε και στις ομάδες της Γ’
Εθνικήςκαιτωντοπικών»

«Χρειάζεται στήριξηαπό την
πολιτεία ο αθλητισμός και ιδιαί-
τεραοερασιτεχνικός…»

Θααποτελέσουν εμπόδιο τα
τεστγια τηνέναρξητηςΓ’Εθνι-
κής και των ερασιτεχνικών; Σε
τι πλαίσιο θα ξεκινήσουμε, αν
ξεκινήσουμε;

«Τοπρωτόκολλο θα το δού-
με, θα δούμε και τις εξελίξεις.

Μην ξεχνάτε ότι το καλοκαίρι
ζητούσαμε μόνο θερμομέτρηση
από τις ομάδες και βέβαια θα
πρέπεινακαταλάβουνκαιοιφί-
λαθλοι, γιατί είδαμε φαινόμενα
τέτοια,ότανλέμε80,δενγίνεται
να εισέρχονταιφίλαθλοιστα γή-
πεδα,δεγίνεταιναμπαίνουνκαι
ναστοιβάζονταιστιςεξέδρες.

Κι όχι μόνο αυτό είδαμε και
φαινόμενα να τιμωρούνται ομά-
δες για ρίψη κροτίδων σε παι-
χνίδι Γ’ Εθνικής στην αρχή, το
θυμάστεπολύκαλά!»

Τοείχαμεθίξειγιατίδεγίνεται
οι Ενώσεις και οι παρατηρητές
να κάνουν τους αστυφύλακες .
Το είδαμεναγίνεταισε γήπεδα.
Πρέπει ο κόσμος να καταλάβει
ότι προσπαθούμε να επιστρέ-
ψουμεσε μια όποια «κανονικό-
τητα»θαπρέπειναβοηθήσουν
καιοι ίδιοι.Δηλαδήγίνεταιμάχη
γιαναξεκινήσουναυτάταπρω-
ταθλήματα,μηνπάμετώραεμείς
να τους δώσουμεμια και τα ρί-
ξουμεστονΚαιάδα…

«Ακριβώςκαιπιστεύωότι το
φαινόμενοαυτόεπηρέασεαρνη-
τικάτηνεπιτροπήναμαςδώσει
τοπράσινοφωςγια τις δύο κα-
τηγορίες.

Νομίζω ότι τα διαβάζουν, τα
βλέπουν, παίχτηκε στα δελτία
ειδήσεων,ανέβηκεστασάιτ,στις
εφημερίδες.Όλααυτάείναικατά

τουποδοσφαίρου επομένωςθα
πρέπει όλοι νασυμμορφωθούν,
και ναπάμε να βοηθήσουμε το
άθλημανατελειώσουμεαυτήτη
δύσκολη χρονιάφέτοςπου την
αναμέναμεδύσκολη.»

Γίνεται και μεγάλη μάχη α-
πόόλουςγενικότερα, ειδικάστο
χώρο του αθλητισμού, κυρίως
στις μικρότερες κατηγορίες, να
μπορέσουνναανταπεξέλθουν.

Δυστυχώςέχειεχθρούςκαιεκ
τωνέσωσεαυτότοκομμάτι…

«Ακριβώς έτσι είναι όπως τα
λέτε.Εντάξειδεθαπάμεστηλύ-
ση να έχουμε σε κάθε γήπεδο
αστυνόμο.Θαπρέπει να συμ-
μορφωθούμε όλοι να περάσει
αυτήηχρονιά.»

Σε περίπτωση που ξεκινή-
σουμε 7/1προπονήσειςφαντά-
ζομαι τέλη Ιανουαρίου θα μπο-
ρέσουμεναξεκινήσουμετόσοτη
Γ’όσοκαιταερασιτεχνικά…

«Σωστά,κάπουεκείυπολογί-
ζουμεότιθαείναιηέναρξη!»

Στο κλείσιμο τηςσυνομιλίας,
ο κ.Διακοφώτης έστειλε τοδικό
τουμήνυμαστονκόσμο:

«Θέλωνα ευχηθώυγείαπά-
νωαπόόλα, υπομονή να ξεπε-
ράσουμε την πανδημία, να εί-
μαστε όλοι στα σπίτια μας και
ναπεριμένουμε τις οδηγίες των
ειδικώνέτσιώστεναβοηθήσου-
με».

Για πρώτη φορά 7 διαιτητές 
της Ημαθίας στους 

πίνακες, πρωτιά και για την 
Αικατερίνη Χριστοδούλου!

Τουςνέουςπίνακες,μετουςδιαιτητέςπουπέρασαντατελευταίατεστ
(μαζί με τα επαναληπτικά για τους απόντες) ανακοίνωσε η ΕΠΟ. Για
πρώτηφοράσταχρονικά,ηΕΠΣΗμαθίαςέχει επτά (7)βοηθούςστηΓ
Εθνική,καθώςτρεις εξαυτώναξιολογήθηκανγιαπρώτηφοράκαιπρο-
στέθηκανστουςΚωνσταντίνοΜπέκα,ΑπόστολοΜπογιατζόλου,Θανάση
ΝησελίτηκαιΘανάσηΠαπαδάκη.

Αυτοί είναι οιΑντώνης Γκόγκος,ΠολύκαρποςΖουρνατζίδης καιΚώ-
σταςΧριστοδούλουοι οποίοιπαίρνουν και επίσημα το«χρίσμα»και με
τηνέναρξητωνυποχρεώσεων,υπολογίζονταικανονικάαπότηνΚΕΔ.

Στην ενλόγωκατηγορία,ηΕπιτροπήανακοίνωσεκαι τηνπροσθήκη
τουΘωμάΜαυρίδη, ο οποίοςαναγράφεταιωςμέλος τηςΕΠΣΠέλλας,
αλλάαπότοκαλοκαίριανήκειστοδυναμικότηςΕΠΣΗμαθίας.

Στιςπρωτιές λογίζεται βεβαίως και ηπαρουσία τηςΑικατερίνηςΧρι-
στοδούλου, η οποίαανακοινώθηκεστουςπίνακες τωνβοηθών2ης κα-
τηγορίαςκαιέτσιγίνεταιηπρώτηγυναίκααπότονΝομόπουεντάσσεται
στουςπίνακες εθνικών κατηγοριών.Όσοναφορά τις άλλες κατηγορίες,
δενυπάρχουνουσιαστικέςαλλαγέςπαράμόνοτηναφαίρεσητουΚώστα
Γιάντση,καθώςέχειαποσυρθείαπότηδιαιτησία.

ΠαναγιώτηςΔιακοφώτης:
«ΈναρξηΓ’ΕθνικήςτέληΙανουαρίου,

αρχέςΦεβρουαρίου»

ΟΠΑΟΚ συνεχίζει την προετοιμασία
τουγιατοντελευταίοαγώνατηςχρονιάςμε
αντίπαλοτονΠαναθηναϊκότουΛάζλοΜπό-
λονιστηνΤούμπα.

Μπορεί όσα συμβαίνουν σε εξωαγω-
νιστικό επίπεδο νασυγκεντρώνουν για α-
κόμημιαφορά τομεγαλύτερο ενδιαφέρον,
ωστόσοοΠΑΟΚέχει ναδώσει έναακόμη
ντέρμπι,αυτόμετονΠαναθηναϊκότηνΚυ-
ριακή(20/12)στηνΤούμπα.

Ηπροετοιμασία τουΠΑΟΚσυνεχίζεται
χωρίς νέαπροβλήματα με τον Ροντρίγκο
Σοάρες να συνεχίζει το ατομικό τουπρό-
γραμμακαιτονμεγάλοάτυχοτουαγώναμε
τονΆρη,ΜούσαΟυαγκέ, να έχει ξεκινήσει
θεραπευτικήαγωγήκαι ναπεριμένει ναυ-
ποβληθείσενέεςεξετάσεις.Αυτέςθακαθο-
ρίσουνκαιτοντρόπο,τονοποίοθααποφα-
σίσουναπόκοινούΠΑΟΚκαιΜπαρτσελό-

να,γιατηναντιμετώπισητου
σοβαρούτραυματισμούτου.

«Ηπροετοιμασία για το
ντέρμπι με τονΠαναθηναϊ-
κόσυνεχίζεταιμετονΠΑΟΚ
ναείναιαποκλειστικάσυγκε-
ντρωμένος στο αγωνιστικό
κομμάτι.

Η προπόνηση της Τε-
τάρτης (16.12) ξεκίνησε με
προθέρμανσημεμπάλα και
παιχνίδι κυκλοφορίας. Στη
συνέχεια οι παίκτες χωρί-
στηκανσε δύο γκρουπ.Όσο το ένα έκανε
εξάσκησηστατελειώματα,τοάλλοδούλευε
στηνεπιθετικήτακτική,ενώστοφινάλεδιε-
ξήχθηκαιοικογενειακόδίτερμα.

ΟΡοντρίγκο Σοάρες ακολούθησε ατο-
μικόπρόγραμμα,ενώστονΜούσαΟυαγκέ
χορηγήθηκεαγωγή, ενώείναιπρογραμμα-

τισμένοναυποβληθείσεκάποιεςεπιπλέον
εξετάσεις, ώστε τα ιατρικά επιτελεία του
ΠΑΟΚ και τηςΜπαρτσελόνα να καταρτί-
σουντηνπορείατηςαποκατάστασήςτου.

ΤηνΠέμπτη(17.12)οΠΑΟΚθαπροπο-
νηθείστις11:30στηΝέαΜεσημβρία»ανα-
φέρειτοενημερωτικόδελτίοτουΔικεφάλου.

ΠΑΟΚ: Συγκεντρώνεται στο ντέρμπι
με τον Παναθηναϊκό



ΟΓιάννηςΑντετοκούνμπο α-
ποφάσισε έξι ημέρες νωρίτερα
από την προθεσμία της 21ης
Δεκεμβρίου που είχε, υπογρά-
φονταςπενταετήεπέκτασησυμ-
βολαίου έναντι 228 ,2 εκατ. δο-
λαρίων.Και, κάπου εκεί, έγραψε
ιστορία.Προτούπάντωςπαρου-
σιαστούν τα - βάσει απόλυτων
αριθμών-υψηλότερασυμβόλαια
στην ιστορία τουΝΒΑ, χρειάζο-
νταικάποιεςσημειώσεις:

1. Ήταν γνωστό ότι ο Γιάν-
νης μπορούσε να υπογράψει
το υψηλότερο συμβόλαιο στην
ιστορία του ΝΒΑ, ωστόσο τώ-
ρα είναι πλέον γεγονός, με τον
“GreekFreak” να κατέχειπλέον
ένασπουδαίορεκόρ,παίρνοντας
τηνπρώτηθέσηαπό τονΡάσελ
Γουέστμπρουκ,οοποίοςτο2017
είχε υπογράψει πενταετές συμ-
βόλαιοαξίας207εκατ.δολαρίων.

2.Προς αποφυγήπαρεξηγή-
σεων, επειδήκυκλοφορούνπολ-
λές λίστες: Στην λίστα με τα 10
μεγαλύτερασυμβόλαιαπεριλαμ-
βάνεταιμόνοητελευταίασυμφω-
νίαενόςπαίκτημετηνομάδατου
καιόχιτυχόνπροηγούμενες.Αυ-
τόςείναιολόγοςπουτοσυμβό-
λαιο τουΝτέμιενΛίλαρντ –που
σεκάποιεςλίστεςπαρουσιάζεται
ως εξαετέςσυμβόλαιο 257 εκατ.
δολαρίων – δεν βρίσκεται στην
πρώτη θέση, αφού ο σταρ των
Μπλέιζερςείχευπογράψειτετρα-
ετή επέκτασησυμβολαίου έναντι
196 εκατ. δολαρίων τον Ιούνιο

του 2019, αν και το συμβόλαιό
τουέληγετο2021.

Κοινώς, λαμβάνεται υπό-
ψη αυτό το συμβόλαιο. Βάσει
κανονισμών εξάλλου, στο ΝΒΑ
δεν επιτρέπεται να προσφέρει
κάποιος συμβόλαιο μεγαλύτερο
των5χρόνωνκαιτονέοσυμβό-
λαιο τουΛίλαρντξεκινάειαπότο
2021,αλλάκάποιοιαπόλάθοςτο
έχουνσυμπεριλάβει στηνπροη-
γούμενησυμφωνία,ανεβάζοντας
τοτελικόποσότουσυμβολαίου.

3.ΟΛεΜπρόνΤζέιμςδενβρί-
σκεται στην λίστα.Αυτόσυμβαί-
νει όμωςγια έναναπλόλόγο:Η
λίσταπεριλαμβάνειπολυετήσυμ-
βόλαια, αλλά ο “Βασιλιάς” δεν
υπέγραψεποτέσυμβόλαιομεγα-
λύτερο των τεσσάρων χρόνων.
Μπορεί λοιπόν σε συνολικές α-
ποδοχές να είναι σε υψηλότερη
θέση, αλλά επειδήη λίσταπερι-
λαμβάνει πολυετείς συμφωνίες
δενμπήκεστηνλίστα.

Ιδούλοιπόντα10μεγαλύτερα
συμβόλαιαστηνιστορίατουΝΒΑ
μεβάση τιςσυνολικέςαποδοχές
τους: *Τελευταίασημείωση:Στον
πίνακα αναφέρεται η ομάδα με
τηνοποίαυπέγραψεοκάθεπαί-
κτηςτοσυμβόλαιότουκαισεπα-
ρένθεσηη χρονιάπου το έκανε.
ΑυτόςείναιολόγοςπουοΡάσελ
Γουέστμπρουκπουπλέονανήκει
στουςΓουίζαρντς έχει δίπλαστο
όνομά του την ομάδα τωνΘά-
ντερ, αφού αυτή τουπρόσφερε
τοσυγκεκριμένοσυμβόλαιο.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Δεκέμβριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

7-12-2020 μέχρι 13-

12-2020 θαείναιτο

εξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
16/11/2020 έως 20/11/2020

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

ΓιάννηςΑντετοκούνμπο:Τομεγαλύτερο
συμβόλαιοστηνιστορίατουΝΒΑ

καιηκορυφαία10αδα

Ζιντάν: «Ο Μπενζεμά είναι ο 
καλύτερος Γάλλος επιθετικός 

της ιστορίας»

Η Ρεάλ Μαδρίτης επικράτησε 3-1 της Αθλέτικ 
Μπιλμπάο την Τρίτη (15/12). Τα κάστανα από 
τη φωτιά έβγαλε για τους μερένγκες ο Καρίμ 

Μπενζεμά, ο οποίος σκόραρε δύο φορές βοηθώντας 
την ομάδα του να πάρει το τρίποντο.

ΟπροπονητήςτηςΡεάλ,ΖινεντίνΖιντάν,μετάαπότηλήξητουπαι-
χνιδιούρωτήθηκεανοΜπενζεμάείναιοκαλύτεροςΓάλλοςεπιθετικός
τηςιστορίας.ΟΖιζούαπάντησεθετικά.

«Γιαμέναείναι.Δεδομένουτικάνει,τιδείχνει,είναιστηνΡεάλΜαδρί-
τηςγιαπολύκαιρό.Έχειπαίξεισεπερισσότερααπό500παιχνίδια,όλα
ταγκολπουέχεισκοράρεικαιόλαταρεκόρμιλούναπόμόνατους.Για
μέναείναιοκαλύτερος»ανέφερεσυγκεκριμένα.

ΣτησυνέχειαοΖιντάνπεριέγραψετιακριβώςτουαρέσειπάνωστον
Γάλλο επιθετικό, ο οποίος, όπως τόνισε, δενσκέφτεται μόνο το γκολ,
αλλάκαιτηνδημιουργία.

«Είναιπιο ανταγωνιστικόςπαίκτης απ’ ότι ήταν.Δεν είναι καθαρό
εννιάρι,δενσκέφτεταιμόνονασκοράρει,αυτόμουαρέσεισ’αυτόν.Του
αρέσεινασυνδυάζεταιμετουςσυμπαίκτεςτουκαιναδημιουργείευκαι-
ρίες»υποστήριξεοΖιντάν.

ΟΜπενζεμάσυνολικάμετράει529παιχνίδιαμετηφανέλατηςΡεάλ
Μαδρίτηςέχονταςσκοράρει259φορές.Τηφετινήσεζόνέχεισημειώσει
δέκαγκολ.

Πέμπτη 17-12-2020

16:00-21:00ΚΑ-

ΛΑΪΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑ-

ΓΙΩΤΗΣ ΗΡΑΣ 10

(κοντά στα ΚΤΕΛ)

23310-62989

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΜΑΣΟΥΡΑ ΑΙΚΑ-

ΤΕΡΙΝΗ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ 18  23310-

23132

16:00-21:00ΜΑΤΑΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΚΑΡΑΚΩ-

ΣΤΗ18(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102

21:00-08:00ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙ-

ΖΕΛΟΥ48&ΚΟΝΙΤΣΗΣΓΩΝΙΑ23310-71061

Φαρμακεία
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Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι στο πλαίσιο 
του Ευρωπαϊκού Προγράμματος  Erasmus+ 2020, στον Το-
μέα της Σχολικής Εκπαίδευσης, το 5ο Γενικό Λύκειο Βέροιας 
συμμετέχει και πάλι για την επόμενη διετία ως εταίρος σε 
τέσσερα (4) προγράμματα κινητικότητας εκπαιδευτικών και 
μαθητών.

Αναλυτικά οι συμμετοχές έχουν ως εξής:
1. Το πρόγραμμα με τίτλο “Mental Health for European 

Youth” και κωδικό αριθμό 2020-1- DE03-KA229-077229_4 
αφορά συμπράξεις και ανταλλαγές σχολείων για το χρονικό 
διάστημα 2020-2022 και σε αυτό συμμετέχουν τα εξής Ευ-
ρωπαϊκά Σχολεία:

• Berufsbildungszentrum Homburg des Saarpfalz-Kreises 
(Γερμανία-Σχολείο Συντονιστής)

• Höhere technische Bundeslehranstalt 1, Linz (Αυστρία)
• Escola Secundária José Saramago-Mafra (Πορτογαλία)
• 5 General Lyceum Veroias (Ελλάδα)
Στόχος του προγράμματος είναι να αναπτυχθούν κοινές 

δράσεις αντιμετώπισης και πρόληψης προβλημάτων ψυχι-
κής υγείας των νέων στα πλαίσια της σχολικής ζωής.

2.  Το πρόγραμμα με τίτλο “Change Yourself Not Nature” και κωδι-
κό αριθμό 2020-1-UK01-KA229-078875_4 έχει ξεκινήσει τις εργασίες 
του την 1η Σεπτεμβρίου 2020. 

• Συντονίστρια χώρα είναι το Ηνωμένο Βασίλειο και συγκεκριμένα 
το σχολείο ‘’The Corporation of NCG” που εδρεύει στην πόλη New 
castle Upon Tyne. 

• Εκτός από το 5ο ΓΕΛ Βέροιας, ως εταίροι συμμετέχουν ακόμη τα 
σχολεία

• “Gazi Anadolou Lisesi” από τη Σαμψούντα της Τουρκίας και 

• “Liceo Scientifico Statale Alfred Nobel” από την πόλη Torre del 
Greco της Ιταλίας. 

Τα επιμέρους  θέματα  που πραγματεύεται το έργο είναι η λειψυ-
δρία, η αποψίλωση των δασών, η μόλυνση, η ξηρασία και οι πλημ-
μύρες και στοχεύει στο να ευαισθητοποιήσει τους συμμετέχοντες σε 
περιβαλλοντικά ζητήματα.

3. Το πρόγραμμα με τίτλο “Light of the future” με κωδικό αριθμό 
2020-1-DE03-KA229-077239_2 αφορά σε περιβαλλοντικά θέματα που 
έχουν να κάνουν με τη  φωτορρύπανση στις σύγχρονες μεγαλουπό-
λεις και περαιτέρω την έρευνα για συνετή διαχείριση του φωτός και τις 

νέες τεχνολογίες φωτισμού στις σύγχρονες αστικές κοινωνίες. Μέλη 
της σύμπραξης είναι : 

• Το Berufskolleg des Rhein-Sieg-Kreises in Bonn Duisdorf – ως 
σχολείο συντονιστής

• Το Liceo Enriques  της Ρώμης και 
• Το 5ο ΓΕΛ Βεροίας, ως σχολεία- μέλη της σύμπραξης
4. Το πρόγραμμα με τίτλο “Me, You and our Europe” και κωδικό α-

ριθμό 2020-1-BE02-KA229-074730_3, στο οποίο το 5ο ΓΕ.Λ. Βέροιας 
συνεργάζεται με σχολεία από το Βέλγιο και την Ισπανία. 

• Σχολείο-συντονιστής του σχεδίου είναι το Inspirocollege από την 
πόλη Houthalen του Βελγίου, ενώ συμμετέχει ακόμη

• το I.E.S. Virgen del Pilar, σχολείο από την Zaragoza της Ισπανίας 
με 1300 μαθητές. 

Σκοπός του προγράμματος είναι, αφενός, η αλληλογνωριμία των 
μαθητών μέσω της ανταλλαγής των εθνικών πολιτιστικών τους δημι-
ουργημάτων και, αφετέρου, η συμβολή στην εξουδετέρωση στερεοτυ-
πικών αντιλήψεων και στην ανάπτυξη πολυπολιτισμικής συνείδησης 
με κέντρο αναφοράς την Ευρώπη. Οι έλληνες μαθητές θα  συνεργα-
στούν, αρχικά, μεταξύ τους προκειμένου να αναζητήσουν στην εθνική 
τους κληρονομιά στοιχεία που θα παρουσιάσουν στους αλλοεθνείς 
συμμαθητές τους•  στη συνέχεια, θα συνεργαστούν με τους αλλοεθνείς 
συμμαθητές τους για να ανταλλάξουν κοινά και διαφορετικά χαρακτηρι-
στικά των εθνικών τους πολιτισμών  και, τέλος, θα εργαστούν ομαδικά 
με στόχο την γνωριμία με  το παρελθόν και το παρόν της Ευρώπης, 
ώστε όλοι μαζί να οραματιστούν για το μέλλον της.

Με την υποστήριξη του ΙΚΥ κα τη συγχρηματοδότηση του Προ-
γράμματος Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

# I K Y  # I K Y _ E r a s m u s p l u s  # E r a s m u s p l u s 
#StateScholarshipsFoundation

Το 5ο Γενικό Λύκειο Βέροιας συμμετέχει και για 
την επόμενη διετία στο Erasmus+ 2020

Έκκληση του Δήμου 
Νάουσας για εκταφές 
από τα κοιμητήρια, 

λόγω παρέλευσης 5ετίας
Ο Δήμος Νάουσας απευθύνει έκκληση προς τους υπόχρεους συγγενείς κοιμη-

θέντων - που αναπαύονται στο Δημοτικό Κοιμητήριο Νάουσας και έχουν παρέλ-
θει 5 έτη από την ταφή τους- να μεριμνήσουν για την ανακομιδή των οστών.

Ο Δήμος απευθύνει την εν λόγω έκκληση, λόγω της έλλειψης χώρου στο Δη-
μοτικό Κοιμητήριο Νάουσας, καθώς κρίνονται απαραίτητες οι απαιτούμενες διαδι-
κασίες για την εκταφή και την τοποθέτηση των οστών σε οστεοφυλάκια του Κοι-
μητηρίου. Επισημαίνεται ότι στις περιπτώσεις που δεν γίνει η εκταφή με την ευ-
θύνη των  υπόχρεων συγγενών, οι υπηρεσίες του δήμου θα προχωρούν, χωρίς 
άλλη προειδοποίηση, στην ανακομιδή των οστών, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 25 του κανονισμού λειτουργίας του Δημοτικού Νεκροταφείου Νάουσας.

Επειδή οι αρμόδιες υπηρεσίες  δεν επιθυμούν να βρεθούν στη δυσάρεστη 
αυτή θέση, ο Δήμος Νάουσας  καλεί τους δημότες να φροντίσουν άμεσα για την 
εκταφή τω κοιμηθέντων  συγγενών τους, που έχουν συμπληρώσει 5 έτη ταφής.

Περισσότερες πληροφορίες  δίνονται από το Γραφείο Προσόδων-Κοιμητηρίων 
του Δήμου Νάουσας (κ. Ευάγγελος Μίλης τηλ. 2332350317) και από το Κοιμητή-
ριο του Δήμου Νάουσας (κ. Ευάγγελος Μόσχος  τηλ. 2332028349)

Π.Ε ΗΜΑΘΙΑΣ:  
Αναδιανομή τροφίμων 

και βοήθειας σε 
ωφελούμενους ΤΕΒΑ 

του Δήμου Αλεξάνδρειας
Μέχρι αύριο Παρασκευή 18-12-2020 πρόκειται να πραγματοποιηθεί αναδιανομή 

τροφίμων και βοήθειας σε ωφελούμενους ΤΕΒΑ, μέσω της Κοινωνικής Σύμπραξης 
από την Π.Ε Ημαθίας σε συνεργασία με τον Δήμο Αλεξάνδρειας Π.Ε ΗΜΑΘΙΑΣ. 

Ειδικότερα, η αναδιανομή θα πραγματοποιηθεί σε τρία νοικοκυριά που δικαιούνται 
τα προϊόντα και οι δικαιούχοι θα λάβουν τηλεφωνική κλήση,  για να ενημερωθούν για 
τον τρόπο, την ημερομηνία και την ώρα παραλαβής.

Είναι αναγκαίο να προσκομίζουν: 
α) Δελτίο ταυτότητας ή διαβατήριο και β) Αίτηση ΗΔΙΚΑ-ΤΕΒΑ.
-Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η προσκόμιση της αίτησης, θα πρέπει να 

προσκομίζεται το ΑΜΚΑ σε επίσημο έγγραφο
-Σε περίπτωση που δεν θα παραλάβει ο αιτών αυτοπροσώπως, απαιτείται επι-

πλέον και εξουσιοδότηση.Για την ασφαλή διεξαγωγή της διανομής, παρακαλούνται 
οι ωφελούμενοι να έχουν μαζί τους απλή χειρουργική μάσκα, δικό τους στυλό και να 
τηρούνται οι απαραίτητες αποστάσεις ασφάλειας 1,5 έως 2 μ.

Παραχώρηση 
προκατασκευασμένου οικίσκου 

στο Κέντρο Υγείας 
από τον Δήμο Νάουσας

Έναν προκατασκευασμένο οικίσκο για εξέ-
ταση Covid-19 παραχώρησε στο Κέντρο Υγείας  
(πρώην ΙΚΑ) ο Δήμος Νάουσας, ανταποκρινό-
μενος στις ιδιαίτερες ανάγκες που έχουν προ-
κύψει λόγω της πανδημίας.

Ο οικίσκος τοποθετήθηκε στον προαύλιο 
χώρο του Κέντρου Υγείας Νάουσας, προκει-
μένου να διενεργείται εκεί ο έλεγχος ύποπτων  
κρουσμάτων  Covid-19 και να αποφεύγεται η 
επίσκεψη στα ιατρεία και η επαφή με το υπό-
λοιπο υγειονομικό προσωπικό.

Η παράδοση του οικίσκου έγινε το μεσημέρι 
της Τρίτης (15.12.2020) παρουσία του Δημάρ-
χου Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα, των αντι-
δημάρχων Αντώνη Καραγιαννίδη και Βασίλη 
Τζουβάρα και της υπεύθυνης  επιστημονικής 
λειτουργίας του Κέντρου Υγείας Νάουσας, Αγ-
γελικής Παπαγιάννη. 

«Προχωρήσαμε στην εγκατάσταση του οικί-
σκου σε συνεργασία με το Κέντρο Υγείας Νά-
ουσας, δίνοντας τη δυνατότητα να εξετάζονται 
ύποπτα περιστατικά Covid σε ανεξάρτητο χώρο, συμβάλλοντας στην ενίσχυση της πρωτοβάθμιας υγειονομικής φροντίδας 
και προσφέροντας παράλληλα ασφάλεια στους εργαζόμενους», δήλωσε ο Δήμαρχος  Νάουσας, Νικόλας  Καρανικόλας.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμετζάκι,δωμά-

τιο.Μεπρόσβασηστην

αυλή.Αυτόνομη θέρ-

μανσησεήσυχηπεριο-

χή.Τιμή135.000ευρώ.

Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα κοντά στοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ.  Τηλ. :  6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημα επί της ο-

δούΠιερίωνστηΒέροια

εμβαδού54,16 τ.μ. με

υπόγειο αποθηκευτικό

χώρο εμβαδού 41,63

τ.μ..Τιμή70.000€Τηλ:

2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωρά-
φι 10 στρέμματα με

ροδάκινα συμπήρυνα

ANDROSSστηνπερι-

οχήΠΑΛΙΟΛΑΚΑκοντά

στογήπεδοΔΙΑΒΑΤΟΥ.

Ηπεριοχήείναι κατάλ-

ληλη για καλλιέργεια

ακτνιδίων.Τηλ. επικοι-

νωνίας:6982384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Π.

Σκυλίτσι, επάνωστον

κεντρικό δρόμο, οικό-

πεδο3.500τμολόκλη-

ροηανεξάρτητατεμά-

χια.Τηλ.6932374118.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο κέντρο της Βέ-

ροιας: 1) υπόγεια α-

ποθήκη 110 τ.μ., τιμη

150 ευρώ, 2) πατάρι

περίπου100τ.μ.,τιμή

100ευρώ.Πληρ.τηλ.:

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα κέντρου με

ατομική θέρμανση 3

δωμάτια σαλόνι κου-

ζίναμπάνιοσεάριστη

κατάσταση,280 ευρώ.

Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
χωράφι2,5στρ.,πίσω

από τηΔΟΥΒέροιας,

πιο κάτωαπό το Σιδ.

Σταθμό Βέροιας για

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑ ΪΚΑ .

Τηλ.:6983285942.

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
γκαρσονιέρα2ουορό-

φου, περιλαμβάνειΔ,

Κ, Χ,W.C., βεράντα,

ατομική θέρμανση και

air condition.Περιοχή

ΒυζαντινούΜουσείου.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.
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Τηλ. επικοινωνίας: 6973

551477κοςΔημήτρης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητρο-

πόλεως35,χώρος90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώους και

κουζινα,W.C.,γιαεπαγγελ-

ματικήχρήσηή γιαδιαμέ-

ρισμα,3οςόρ.Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡ.ΗΛΙΑΣ15,ενοικιάζε-
ταιγραφείο20τ.μ.,επιπλω-

μένο.Τηλ.:2331024072.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιατρεί-
ο-γραφείο 42 τ.μ. καθα-

ρό, λήρως ανακαινισμέ-

νο στην οδό Βενιζέλου

αρ. 46 Βέροια. Πληρ.

τηλ.: 6932 361080, 6945

535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΕΝΕΩΣΗ16-12-20Κωδ:23332ΚΕ-

ΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσονιέραεπιπλωμένη
μικρή27τ.μ.,μικτάκαι22τ.μ.καθ.κατασκευή
78,2οςόροφος,σεμέτριακατάσταση,έχει
ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαιτοενοί-
κιοτης140€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24640ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα 29 τ.μ., κατασκευή 1984, 1
υ/δ,1οςόροφος,ανακαινισμένηάριστα ,
σεεξαιρετικήκατάστασηκαιμεκαινούργια
αλουμινίουκουφώματακαιμεδιπλάτζάμια,
έχεικεντρικήθέρμανσηπετρελαίουκαιείναι
επιπλωμένοκομπλέ,μεανελκυστήρακαιμε
μίαντουλάπα,εκπληκτικό ,μόνο180€.Θα
είναιελεύθεροκαιεπισκέψιμοαπό1/1/2021.

Κωδ:24236ΡΑΧΗ,Διαμέρισμαπολύ
άνετο,σανΜονοκατοικία,127τ.μ.καθ. με
αυλή,κατασκευή1985,με3υ/δ,κουζίναξε-
χωριστήκαιμπάνιο,υπερυψωμένοςΗμιώρο-
φος,μεευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένοκαι
μεκαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,θατοποθετηθείατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,μεδύοντουλάπες,ναισεκατοικίδια
καισε τιμήπράγματιχαμηλή ,μόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24694ΠΑΝΟΡΑΜΑ,διαμέρισμα
σανΜονοκατοικίακατασκευή2000,3υ/δ,1
οςόροφος,εξαιρετικήανοιχτωσιά,125τ.μ.
μεονειρεμένηθέα ,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια, ,σίγουραεπιμελημένηςκα-
τασκευή ,υπερσύγχρονονεοαναγειρόμενο
διαμέρισμα, μετζάκικαιαποθήκημέσαμε
αυτόνομηθέρμανσηπετρελαίουμεμετρητές
μεδύομπάνιακαιμίσθωμα300€.

κωδ.13148ΚΕΝΤΡ0,πλησίονΑνοίξεως
139 τ.μ.κεντρικότατο, εντυπωσιακοίχώροι
υποδοχής ,κατασκευή1995,3υ/δ,2οςό-
ροφος,άψογασυντηρημένο,καταπληκτικό
,πολυτελέστατο,μίαωραιότατηκατασκευή,
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,κα-
τασκευή υψηλούποιοτικού επιπέδου, με
αρμονικέςαναλογίες,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου ,διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα,με
πανέμορφομπάνιοκαιWC,μεαποθήκηκαι
κλειστόγκαράζ,τιμή450€.ΑπότέλοςΔεκεμ-
βρίουδιαθέσιμο.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣΚωδ:
23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμη-
τηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαιμε
ηλεκτρικέςσυσκευές ,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρ-
μανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστη
θέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλά

τζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάλη
αυλή.Τιμή:320€.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Kωδ.22964ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑ,ενοικι-
άζεταιμεγάληκαιφθηνήυπόγειααποθήκη
150τ.μ.,κατασκευή1986.Μπαίνεικαιαυτ/
τομέσα ,ενοίκιομόνο120€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13234Ενοικιάζεταιγραφείο30τ.μ.

κοντάστονΆγιοΑντώνιο3οςορ.εξαιρετικής
προβολής2χώροιμεδικότουWC.Ενοίκιο
μόνο150€.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38 τ.μ.
1οςορ. .Αποτελείταιαπό2Χώρους, Είναι
κατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμια
καιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ:106403-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,και
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
θέρμανσηΚλιματισμός,ΚουφώματαΣυνθετικά,
ΠόρταΘωρακισμένη,A/C,Διπλάτζάμια,Σκαλιά
εισόδου,Ανοιχτωσιά-Τιμή:170€.

Κωδ:106449 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό3
Χώρους,καιWC.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΣυνθετικάμε
Διπλάτζάμια,ηθέρμανσηείναιμεδύοκλι-
ματιστικά,μεπολύκαλήπροβολή,βλέπεισε
ανοιχτωσιά,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,Τιμή:200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

    ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13374ΣΤΟΚΕΝΤΡ0ΤΗΣΒΕΡΟΙ-

ΑΣ,ενοικιάζεταισπάνιοκατάστημα ισόγειο
31τ.μ.,καθ.καιμε28τ.μ.πατάρι,διαμπερές
μεβιτρίνα3,5και3,5μ.,κατάλληλογιακάθε
χρήση,υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενους ,τιμή700€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14035Κατάστημαμεωραίαβιτρί-
νασεκαλόεμπορικόσημείο ,πάροδοτης
Μητροπόλεως36τ.μ., ισόγειοκαιμε36τ.μ.
πατάρι ,διατίθεταιπροςενοικίαση ,ενοίκιο
250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13866 Διατίθεταιπροςενοικίαση
ένακατάστημασταΦανάριαΚύπρου65τ.μ.
ισόγειοκαιάλλα65τ.μ.υπόγειο,σεκεντρικό
σημείοκαιδρόμο,ενοίκιομόνο250€.

Κωδ:12815ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑκατάστημα
400τ.μ.σεοικόπεδο4.000τ.μ.κατάλληλο
γιαπάμπολλεςχρήσηςακόμηκαιγιαυγειο-
νομικούενδιαφέροντος,μεαύλιοχώροδικό
τουμεγάλοκαιμίσθωμαπολύλογικόμόνο
1500€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπα
εισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντάστην
Βενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΠΩΛΕΙΤΑΙαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio - γκαρσονιέρα 39 τ.μ. καιμε17,5
τ.μ.αποθήκηστουπόγειο1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση
καισεεξαιρετικάκαλήτιμή,χωρίςθέρμανση.
Πρόκειταιγιαέναπολύφωτεινόκαιγωνιακό
ακίνητοστοκέντροτηςπόλης,μεανοιχτωσιά
μπροστάτου,Τιμή28.000€.ΑποκλειστικήΔΙ-
ΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ: 106731ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα
στηνκαρδιά τηςπόλης τηςΒέροιας84τ.μ.
μικτάκαι72τ.μ.καθ.,σε1οΥπερυψωμένοό-
ροφο,τοοποίοαποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,ηθέρμανσητουείναιμε2
κλιματιστικά,προσόψεως,σεπολύκαλήτο-
ποθεσία,έχειηλιακόθερμοσίφωνα,τέντες,με
ανελκυστήρα,κατάλληλοκαιγιαεπαγγελματι-
κήστέγη,καινούργιακουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,οιχώροιτουλειτουργικοί,σε
τιμήπροσφοράςμόνο55.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔια-

μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λονοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμέ-
νοτο1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσόμπαη
ότιάλλοθελήσειοαγοραστής,έχεικαινούρ-
γιακουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζάμια,και
ανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκπυλωτής,
αποθήκημέσακαιηλιακόθερμοσίφωνα-Τιμή:
53.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙ-
ΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12811 - ΣΤΑΥΡΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαι ακατοίκητο
διαμέρισμα συνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.
στον1οόροφομεμοναδικήθέα ,σπάνια
ανοιχτωσιά , επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύ
άνεση.Πωλείταισε τιμήσπάνιαςευκαιρίας
μόνο42.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13713-ΠΙΕΡΙΩΝΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ κατά αποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας160τ.μ.2επιπέδων.
Αποτελείται από2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,
Κουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευα-
σμένητο1960καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΑλουμινίου,Πάρ-
κινγκ,Αποθήκη,Κήπο-Τιμή:80.000€.

Κωδ.13825ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠωλεί-
ταιΜονοκατοικίαμε200τ.μ.,υπερυψωμένο
ισόγειοκαι150τ.μ.υπόγειο ,έχειανεγερθεί
σεοικόπεδο4000τ.μ. ,σαλόνικουζίνα α-
νεξάρτητηκαι4 υ/δ,μεεκπληκτικήκαιανε-
μπόδιστηθέα ,πρόκειταιγιαμίαωραιότατη
κατασκευήαυστηρώντεχνικώνπροδιαγρα-
φών,μεπολυτέλειακαιζεστασιά,έχειατομική
θέρμανσημευγραέριο , ,διαθέτειτζάκι ,δι-
πλόπάρκινγκκαιαναφέρεταιμόνοσεαπαι-
τητικούςαγοραστές,είναιμίαευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,ζητούμενοτίμημα125.000€,Πλη-

ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13519ΒΥΖ.ΜΟΥΣΕΙΟ,πωλείται

υπόγειααποθήκη65τ.μ.,σεκαινούργιαοι-
κοδομή,κατασκευή2005.Πρόκειταιγιαέναν
ενιαίοχώροστουπόγειοοικοδομής , τιμή
,μοναδικάκαιπολύσπάνιατόσοχαμηλή ,
μόνο7.500€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:116755-ΩΡΟΛΟΙΠΩΛΕΙΤΑΙΓρα-

φείοσυνολικήςεπιφάνειας54τ.μ.1οςόροφος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
.Είναικατασκευασμένοτο1979,βλέπεισεα-
νοιχτωσιά,μεπολύκαλήπροβολή,τακουφώ-
ματατουείναιαλουμινίουσυρόμενα,μεδιπλά
τζάμια ,μεWCαποκλειστικάδικότουστον
όροφο,σετιμήπροσφοράς20.000€.Πληρο-
φορίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106495ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο70τ.μ.
μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),αποτελείταιαπόένανμεγάλοενι-
αίοχώρογραφείων,ξεχωριστό2ογραφειακό
χώροκαιμπάνιο,σεπολύκεντρικόσημείο,
μεατομικήθέρμανσηπετρελαίου, τοοποίο
χρήζειανακαίνισης.Τοακίνητομπορείναγίνει
καιμίαάνετηγκαρσονιέραμε1υ/δ,μεγάλη
σαλοκουζίνακαιμπάνιο.Προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμήμόνο21.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατά-

στημασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειο
και28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώ-
ρους,Είναικατασκευασμένοτο1980καιδια-
θέτειΚουφώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προ-
σόψεως,σετιμήπροσφοράς20.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:106027ΡΑΧΗστηνπεριοχήΜΑ-

ΓΟΥΛΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοσυνολικής
επιφάνειας5.825 τ.μ. γωνιακό, κατάλληλο
γιαανέγερσηβίλας,σεπολύκαλήτιμήμόνο
17.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106516-ΠολυπλάτανοςΠΩΛΕΙΤΑΙ
επίπεδοΑγροτεμάχιοσυνολικήςεπιφάνειας
27313τ.μ.Τιμή:55.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές
,σεαπίστευταχαμηλή τιμή,Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευ-
καιρίαχωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ. 12763 ΣτοΠανόραμαΒέροιας
πωλείται οικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,διαθέτειθέααπρό-
σκοπτηπρος τηΒέροια, γιααπαιτητικούς
αγοραστές ,σεάριστοσημείοκαισε τιμή
προσφοράς,μόνο60.000€.¨Έχεικαιισχύου-
σαάδειαανέγερσηςγιαδύοΜεζονέτεςέτοιμη
ηοποίακαιείναιεκτόςτιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείται ένα
ωραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατο-
λικόμεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,
τιμήπολύκαλήμόνο,50.000€.

Κωδ.12902ΟικόπεδοστοΜακροχώρι
972τ.μ.Ευρίσκεται στημέσητουχωριού ,
μεευχάριστηθέα,πράγματι εκπληκτικόοι-
κόπεδο,σεάριστοσημείοκαισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,σχεδόνχαρίζεται,μόνο
48.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12923 -ΒέροιαΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΟικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1033τ.μ.Επιπλέονχαρακτηρι-
στικά:Άρτιο καιΟικοδομήσιμο   ,αποτελεί
εξαιρετικήευκαιρία.Τιμή:19.000€.

Κωδ:12917-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοσυνολικήςεπιφάνειας1336τ.μ.εντός
σχεδίουπόλεωςτιμή:60.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12878ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, κοντάστην
εκκλησίατουΑγίουΓεωργίου ,πωλείταιμε-
γάλοχωραφοοικόπεδο6.850τ.μ., τοοποίο
ευρίσκεταιστηνεπέκταση τουσχεδίουκαι
μάλισταστο2οστάδιο,μετατρέπεταισεδύο
οικοδομικάτετράγωναεξαιρετικόγιαεπένδυ-
ση,ευρίσκεταισεδύοδρόμουςκαιπάνωσε
άσφαλτο,τιμήόλοαπό85.000€,τώραμόνο
18.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ: 106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα

70τ.μ.μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντρο
τηςΒέροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο (
σαν1οςόροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,
μπάνιο,σεπολύκεντρικόσημείο,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,τοοποίοχρήζειανα-
καίνισης.Τοακίνητομπορείναγίνεικαιμία
άνετηγκαρσονιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκου-
ζίνακαιμπάνιο.Προσφέρεταισεπολύκαλή
τιμήμόνο22.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση /αγορά
διαμέρισμα κατάπροτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

ΧΑΘΗΚΕ ΓΑΤΑ
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΜΑΥΡΟ/ΑΣΠΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕ-

ΡΙΟΧΗ ΟΔΟΣ ΜΟΡΑΒΑ / ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
ΤΟΓΑΤΑΚΙΧΑΘΗΚΕΤΗΔΕΥΤΕΡΑ7ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ.

ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΙΚΟ ΠΡΟΣ ΤΟΝΑΝΘΡΩΠΟ, ΚΑΙ ΠΑΡΟ-
ΛΟΠΟΥΦΑΙΝΕΤΑΙΑΝΕΠΤΥΓΜΕΝΟΕΙΝΑΙΜΟΛΙΣ 5
ΜΗΝΩΝ.ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΚΛΩΒΙΣΤΗΚΕ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ
ΥΠΟΓΕΙΟΉΑΠΟΘΗΚΗΤΗΣΠΕΡΙΟΧΗΣΛΟΓΩΤΗΣ
ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ.ΑΝΓΝΩΡΙΖΕΤΕΚΑΤΙΠΑΡΑΚΑΛΩΕΠΙ-
ΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕΑΜΕΣΑ.ΤΗΛ 2331062442.



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο

Ακροπόλεως,στηνκαινούργια

γέφυρα«Κούσιου».Τηλ.:6984

108684.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαγιαφύλαξη

ηλικιωμένουσε 24ωρηβάση.

Πληρ.τηλ.:6972913887.

ΤΕΧΝΙΚΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥ-

ΑΣΤΙΚΗ εταιρία με έδρα τη

Βέροια, αναζητά τεχνίτες γυ-

ψοσανίδων, ψευδοροφών &

θερμοπρόσοψης-μονώσεων.

Τηλ. επικοινωνίας: 23310

23400,Κιν.:6977443518.

ΤΕΧΝΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑμεέδρα

τη Βέροια, αναζητά χειριστή

μηχανημάτωνέργουμεικανό-

τητα οδήγησης επαγγελματι-

κούφορτηγούγιαναεργαστεί

σε έργο ύδρευσης στηΘεσ-

σαλονίκη. Τηλ. επικοινωνί-

ας: 23310 23400, Κιν.: 6977

443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-

χείρηση εισαγωγής& εμπορί-

ας καταναλωτικώνπροϊόντων

με έδρα τοΝομόΗμαθίας.Α-

παραίτηταπροσόντα: κάτοχος

διπλώματοςοδήγησηςΓ΄ κατη-

γορίας,ΠΕΙ,ηλικίαέως38ετών

(εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυ-

ποχρεώσεις),προϋπηρεσίασε

αντίστοιχη θέσηθεωρείται επι-

πλέονπροσόν. Ικανοποιητικός

μισθός.Βιογραφικάστοe-mail:

vbotzori@otenet.gr καιστοFax:

2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 25-45 ε-

τώνμε ενεργή κάρταανεργίας

καιβασικηγνώσηαγγλικώνγια

απογευματινήεργασίασεξενο-

δοχειο στηΒέροια με πλήρες

ωράριο.Τηλ.:6948457059.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη

Βέροια, άτομο 19-29 ετών με

κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που

ναγνωρίζειΗ/Υκαιναχειρίζε-

ταιπρόγραμμα εμπορικήςδια-

χείρισης.Πληρ.στοτηλ.:6977

433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός φαρμα-

κείου ή φαρμακοποιός να ερ-

γαστεί σε φαρμακείο στη Βέ-

ροια για πλήρη απασχόληση.

Απαραίτητη προϋπόθεση κά-

ρατ αεργίας για τουλάχιστον

ένα μήνα. Τηλ. επικοινωνίας:

6974637289.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.λουξ,επιπλωμένο,220€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,180€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.επιπλωμενο,καλό,parking,270€
TΣΕΡΜΕΝΙ40τ.μ.καλό,μεντουλαπα,240€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΚΤΕΛ50τ.μ.θέα,επιπλωμένο,220€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,190€
ΚΕΝΤΡΟ55τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΝΑΟΥΣΑ60τ.μ.,πολύκαλό,επιπλωμένο,260€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,μεντουλάπες,καλό,A/C,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ65τ.μ.εξαιρετικό,θέα,ατομ.λέβητας,280€
ΝΑΟΥΣΑ80τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,καλό,310€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετίας,τζάκι,θέα,360€
ΡΟΛΟΙ95τ.μ.καλό,ντουλάπες,230€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ150τ.μ.εξαιρετικό,ηλιακό,τζάκι,ατομ.λέβητας,440€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.μονοκατοικία,πολύκαλή,350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.επιπλωμένο&ανακαινισμένο,22.000€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,ευκαιρία,17.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70τ.μ.μονοκατοικίαμεοικόπεδο,14.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,23.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.διαμπερές,ΕΥΚΑΙΡΙΑ,39.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.10ετίας,εξαιρετικό,105.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110τ.μ.μονοκατοικίαμεγωνιακόοικόπεδο,62.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.πανέμορφημεζονέτα,ευκαιρία,120.000€
ΒΕΡΟΙΑ187τ.μ.τρομερήβίλαμεόλατακομφόρτ,220.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ270τ.μ.ημιτελέςκτίριο,ευκαιρία,125.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ65τ.μ.πολύκαλό,1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.καλό,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.καλό,800€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ550τ.μ.καλό,1.200€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέα,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,14.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατη επιχείρηση καφενείο – ουζερί μεσταθερή
πελατείαλόγωσυνταξιοδότησης,6.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηυγιής&επικερδήςεπιχείρησηκαφέστοκέντρο
τηςΒέροιας,28.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστάσεις,σεπλή-
ρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικήςπώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μηλιές 8 ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επίσης
ένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζα
συρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο τηλέφω-
νο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο έπιπλο γραφείο εξαιρετικής
ποιότητας, σε άριστη κατάσταση, με πολυθρονα, συρτα-
ριέρα, τραπεζάκια και 2πολυθρόνες συνομιλητού. Επίσης
πωλείταικαναπέςκαι2πολυθρόνεςγιααίθουσααναμονής,
σχεδόναχρησιμοποίητα.Τιμέςπροσιτές.Τηλ.:2331041985,
Κιν.:6933331177.

ΤοΦαρμακείοΜουρτζίλααποτο1982προσφέρει
υπηρεσίεςυγείαςκαιομορφιάς,θέλονταςνααναπτύξει
τηνστελέχωσητουδυναμικούτουμεσκοπότηνκαλύτερη
εξυπηρέτησητωνπελατώντου,παρέχειμιαθέσηεργασί-
αςπλήρουςαπασχόλησης.

Απαραίτηταπροσοντα:
·ΒοηθόςφαρμακείουήΑισθητικός(μεπροϋπηρεσίασε

χώροφαρμακείου)
·Άριστεςψηφιακέςγνώσειςκαιδεξιότητες
·Γνώσημηχανοργάνωσης

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιο-
γραφικότουςμεφωτογραφίαστοπαρακάτωe-mail:

farmakeio@mourtzila.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναί-
κες και άντρες για ερ-
γασίασεδιαλογητήριο.
Tηλέφωνο επικοινω-

νίας:2331051557



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ

ουζερί, δίπλαστοπαλιόΚρα-

τικόΚΤΕΟστοδρόμοΜακρο-

χωρίου-Λυκογιάννης, για απο-

γευματινή εργασία.Τηλ.: 6977

755040&6984427753.

ΤΟCOFFEE ISLAND, Βε-

νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί

barista και διανομέα.Απο-

στολήβιογραφικώνστοe-mail:

coffeeislandveria@gmail.

com.Τηλ.:6976633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  φαρμακοποι-

ός ή βοηθός φαρμακοποι-

ού με εμπειρία για φαρμα-

κε ίο στο Νομό Ημαθιας.

Αποστολή βιογραφικού στο:

aggeliesfarmakio@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλαγια εργα-

σίασεφαρμακείομεεπιδότηση

και σχετική εμπειρία.Απαραί-

τητηπροϋπόθεσηκάρταανερ-

γίας.Τηλ.: 2331027507,6947

259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑΦΥΛΑΞΕΩΝ

‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζη-

τάει να προσλάβει για μόνι-

μη απασχόληση, εξωτερικό

πωλητή ήπωλήτρια για τους

Νομούς Ημαθίας, Πέλλας,

Θεσσαλονίκης. Απαραίτητα

προσόντα, ευχέρεια λόγου,

αγγλική γλώσσα, δίπλωμα

αυτοκινήτου, άδεια εργασί-

ας προσωπικού ασφαλείας,

εμπειρία με βιογραφικό και

συστάσεις.Μισθός, ασφάλι-

ση και ποσοστά. Παραλαβή

δικαιολογητικών με συνέ-

ντευξη στα κεντρικά γρα-

φεία μας, Θεσσαλονίκης 45

Βέροιαwww.securitytsiflidis.

gr-sales@securitytsiflidis.gr-

Τηλ.2331027102.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣμεπαιδα-

γωγική κατάρτιση παραδίδει

ιδιαίτεραμαθήματα -διαδικτυ-

ακά και διά ζώσης-σε μαθη-

τές Δημοτικού, Γυμνασίου,

Λυκείου σε προσιτές τιμές.

Τηλ.:6972890424.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιες ώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη

φροντίδακαιπεριποίησηηλικι-

ωμένωνσε24ωρηβάση.Τηλ.:

6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

τηςCICU:καροτσάκι(χειμωνιά-

τικο-καλοκαιρινό), καλαθούνα

με βάση, τραπεζάκι φαγητού,

κάθισμααυτοκινήτουκαι2πο-

δήλαταπαιδικάσεπολύκατά-

σταση,400ευρώόλαμαζί.Τηλ.:

2331062621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα

4φυλλη,σεχρώμακαφέ,βελέ-

ντζεςχειροποίητεςσεδιάφορα

χρώματα,μεγάλοχαλίμάλλινο

σεδιάφοραχρώματα,χαλίμε-

γάλο με «τρίχες», κεντήματα

μετρητοίς.Τηλ.:6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡ ΙΟΣ ,  χωρ ί ς  υπο -

χρεώσεις, ζητά για γνωρι-

μια κυρια 50-55 ετών, για

σοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984

040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών, ζητά

γωνριμία με κυρία από 60

έως 70 ετών γ ια σοβαρή

σχέση.Τηλ.:6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

Η  εταιρία Stone
Group Εξορυκτική μέ-
λος της Stone Group
International, τουμεγα-
λύτερου ομίλου εταιρι-
ών εξόρυξης, επεξερ-
γασίας και εμπορίας
μαρμάρωνστηνΕυρώ-
πη, επιθυμεί να καλύ-

ψειτηθέσητουΕργατοτεχνίτη,στοΛατομείοτηςστηΒέροια.
Ηεταιρίαπροσφέρειικανοποιητικόπακέτοαποδοχώνκαιάρι-

στοπεριβάλλονεργασίας.
Σεπερίπτωσηπουεπιθυμείτεμπορείτενακαλέσετεστο6973

322162 ή νααποστείλετε το βιογραφικόσας, αναφέροντας την
θέση,μεemailστοhr@stonegroup.gr.

Εταιρείααναζητάυποψήφιουςγιατηνκάλυψηθέσηςεργασί-
αςΗλεκτρολόγουΜηχανικού

Θέσηπλήρουςαπασχόλησηςεξαρτημένηςεργασίας.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
•ΑπόφοιτοςΑΕΙ/ΗλεκτρολόγοςΜηχανικός
•Απαραίτητηπροϋπηρεσία 10 έτη σε κατασκευή ή/και λει-

τουργία/συντήρησηηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων&αυτομα-
τισμών

•ΆριστηΓνώσηΗ/Υ
•ΆριστηΓνώσηΑγγλικήςΓλώσσας
•ΔίπλωμαΟδήγησης
•ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςΥποχρεώσεις
Σημείωση: Ταπροσόνταπρέπειυποχρεωτικάνα τεκμηριω-

θούνμετααπαραίτηταπιστοποιητικά.

Όλοι οι υποψήφιοι θαπρέπει να διαθέτουν αναπτυγμένες
δεξιότητεςεπικοινωνίαςκαι ικανότητεςεπίλυσηςπροβλημάτων,
ικανότηταδιαχείρισηςπολλαπλώνεργασιώνυπόαυστηρέςπρο-
θεσμίες,ομαδικότητα,μεθοδικότητα,ευελιξία,προσαρμοστικότη-
τακαιπροσανατολισμόστηνεπίτευξηαποτελεσμάτων.

Παρακαλούμεόσοιπληρούν ταανωτέρωπροσόντακαι εν-
διαφέρονται,νααποστείλουνΒιογραφικόΣημείωμα,στηνπαρα-
κάτωδιεύθυνση:

e-mail:cv.recruit12@gmail.com
Hδιαχείρισητωνβιογραφικώνπραγματοποιείται

μεαπόλυτηεχεμύθεια.



P Στην εποχή της τεχνητής νοημοσύ-
νης εμείς αναζητούμε αγωνιωδώς ίχνη 
της συμβατικής…

 
P Οι ανισότητες του μέλλοντος είναι που 

με τρομάζουν.
 
P Προβληματικός εγκέφαλος καλείται 

αυτός που δεν μπορεί ούτε με χίλια να κα-
ταλάβει τα απλά, αντιλαμβάνεται όμως με 
την πρώτη τα σύνθετα και δύσκολα.

P Χωρίς να σηκώνει αντιρρήσεις, διότι 
συνήθως έχει μπράτσα.

 
P Ατυχώς, οι λογικές αυτές μεταγρά-

φονται και σε επίπεδο μάζας, ως αντίδρα-
ση θαρρείς στο να μπορεί να υπερτερεί ο 
κανόνας.

P Αν δείτε κανόνα-εξαίρεση στο ‘στοίχη-
μα’, ποντάρετε αβλεπί.

 
P Αυτά παθαίνει κανείς μετά από τόσες 

μέρες εγκλεισμού. Το ρίχνει στη φιλοσοφία... 

τρύγου.

 
P Κοινώς: αμπελοφιλοσοφία.
 
P Ένα απλό παράδειγμα που θα αντιλη-

φθούμε όλοι με την πρώτη τα παραπάνω, 

παρότι δημοκράτες, είναι ο βασιλιάς του πο-
δοσφαίρου.

 
P Στη χώρα όλοι νομίζουμε ότι ξέρουμε πο-

δόσφαιρο. Όταν κουραζόμαστε περνώντας ακόμη 
και με λεωφορείο έξω από το γήπεδο.

 
P Τις δε μοναδικές μπάλες που ακουμπά-

με τα τελευταία χρόνια, είναι από παγωτό.
 

P Εσχάτως 
διακρίναμε λύση 
στο πρόβλημά 
μας με την έλευση 
του VAR, σε ένα 
άθλημα με πηγαία 
κουλτούρα αλη-
τείας και λάθους. 
Εντέλει ούτε οι ξέ-
νοι έχουν φαντα-
σία.

 

P Όχι; Πολλά γκολ έβαλε ο Μαραντόνα, 
‘Θεός’ έγινε όμως όταν έβαλε το γκολ με το 
χέρι.

 
P Ενώ στην Ελλάδα, είχαμε τα προβλήματα 

που είχαμε στο τόπι, πλάκωσε στο πρότζεκτ κι ο 
υπόκοσμος.

P Κι άντε εσύ να βγάλεις συμπεράσματα 
‘νύχτας’ υπό το φως των προβολέων.

 
P Και:
 Σε ένα τρελάδικο αποφάσισαν οι τρελοί να 

παίξουν ποδόσφαιρο. Χωρίστηκαν λοιπόν σε 
ομάδες με κόκκινες και μπλε φανέλες και άρχισαν 
να τρέχουν πάνω κάτω. Τους βλέπει ένας περα-
στικός και ρωτάει τον διαιτητή:

– Τι γίνεται εδώ πέρα;
– Έχουμε αγώνα ποδοσφαίρου.
– Καλά και η μπάλα πού είναι;
– Σιγά μωρέ, δεν παίζουν και για πρωτάθλημα!

Κ.Π.

www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

CMYK

ΠΕΜΠΤΗ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 202016

«Δεν οραματιζόμαστε την Ελλάδα α-
πλά ως μία χώρα που είναι ανταγωνιστι-
κή σε επίπεδο υπηρεσιών. Θέλουμε να 
είμαστε ανταγωνιστικοί και στον κλάδο 
της μεταποίησης υψηλής τεχνολογίας, και 
θεωρώ κάνουμε ένα σημαντικό πρώτο 
βήμα προς αυτή την κατεύθυνση», τόνισε 
ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης 
στη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης μεταξύ 
της Enterprise Greece και της εταιρείας 
Next.e.GΟ για την παραγωγή ηλεκτρικών 
αυτοκινήτων στην Ελλάδα.

«Το θέμα δεν είναι μόνο η κατασκευή 
ενός νέου αυτοκινήτου αλλά ένας διαφο-
ρετικός τρόπος να οραματιζόμαστε πώς 
θα γίνεται η παραγωγή στην εποχή του 
internet of things. Και επίσης μας επιτρέ-
πει να ολοκληρώσουμε το έργο σε ένα 
πολύ μικρότερο χρονικό διάστημα σε σχέ-
ση με τα παραδοσιακά χρονοδιαγράμμα-
τα κατασκευής βιομηχανικών μονάδων 
παραγωγής αυτοκινήτων», τόνισε ο Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης, και επισήμανε την 
ανάγκη «τα πρώτα ηλεκτρικά οχήματα 
«made in Greece» να κατασκευαστούν 
στο πλαίσιο του προβλεπόμενου χρονοδι-
αγράμματος».

«Η Ελλάδα μεταμορφώνεται γρήγορα 
σε μια χώρα που είναι ανοιχτή σε προχω-
ρημένες άμεσες ξένες επενδύσεις, όπως 
αυτή που επεξεργαζόμαστε σήμερα. Δεν 
προσφέρουμε μόνο μια ισχυρή δέσμη 
οικονομικών κινήτρων αλλά και πρόσβα-

ση σε ένα εργατικό δυναμικό που είναι ταλα-
ντούχο και με πολλά προσόντα», ανέφερε ο 
πρωθυπουργός.

Το επενδυτικό σχέδιο, όπως έχει διαμορ-
φωθεί με βάση τις έως τώρα διαπραγματεύ-
σεις, προβλέπει την κατασκευή εργοστασίου 
της Next.e.GO στην Ελλάδα, το οποίο σε 
πρώτη φάση θα έχει τη δυνατότητα να παρά-
γει έως 30.000 ηλεκτροκίνητα αυτοκίνητα ανά 
έτος, και την ίδρυση Κέντρου Τεχνολογίας και 
Καινοτομίας για ερευνητικούς σκοπούς.

Στη φάση της 
εκκίνησης η επέν-
δυση εκτιμάται ότι 
θα ανέλθει στα 100 
εκατομμύρια ευρώ. 
Προβλέπεται πως 
θα δημιουργηθούν 
1.000 άμεσες θέ-
σεις εργασίας στο 
εργοστάσιο, πολ-
λές εκ των οποίων 
θα καλυφθούν από 
εξειδικευμένο προ-
σωπικό, καθώς και 
επιπλέον 5.000 έμ-
μεσες θέσεις στο 
ευρύτερο οικοσύ-
στημα τροφοδοσίας 
και παροχής υπη-
ρεσιών το οποίο θα 
υποστηρίζει τη βιο-
μηχανική μονάδα. 

Δεδομένου ότι το 
επενδυτικό σχέδιο 
περιλαμβάνει την 
παραγωγή μεταλλι-
κών εξαρτημάτων, 
την εξωτερική θερ-
μοδιαμόρφωση, την 
τελική συναρμολό-
γηση των οχημάτων 
και την πραγματο-
ποίηση ποιοτικού 
ελέγχου, αναμένεται 
να δημιουργηθεί ένα 

ισχυρό τοπικό δίκτυο προμηθευτών για την 
εξυπηρέτηση των αναγκών του εργοστασίου, 
δίνοντας επιπρόσθετη ώθηση στην οικονομία.

Η σχεδιαζόμενη επένδυση είναι «πράσι-
νη», προάγοντας την κυκλική οικονομία και 
βασιζόμενη σε εξαιρετικά χαμηλές εκπομπές 
διοξειδίου του άνθρακα, και καταδεικνύει ότι η 
κεντρική πολιτική για «πράσινο» μετασχημα-
τισμό που προωθεί η κυβέρνηση προσελκύει 
ισχυρούς παράγοντες του ιδιωτικού τομέα.

Το επενδυτικό σχέδιο για παραγωγή 
ηλεκτρικών αυτοκινήτων στην Ελλάδα 

παρουσίασε ο Πρωθυπουργός
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